



**పార్లమెంట్ ముందుకు వక్స్ బిల్లుపై జేపీసీ నివేదిక!**

- అసమ్మతి నోట్సు నివేదికలోంచి తొలగించారంటూ విపక్షాల అభ్యంతరం
- సభ్యుల నిరసనలు, నినాదాలు, వాకౌట్లు
- ముగిసిన తొలి విడత బడ్జెట్ సమావేశాలు
- వక్స్ సమస్యలపై దుష్ప్రచారం.. ఆమోదిస్తే దేశవ్యాప్త ఉద్యమం: ముస్లిం పర్సనల్ లా బోర్డు

తరువాయి 2వ పేజీలో...

# భవిష్యత్తు కృత్రిమ మేధదే

- టెక్నాలజీలో దేశానికే ఆదర్శంగా తెలంగాణ
- మైక్రోసాఫ్ట్ కొత్త భవనం ప్రారంభోత్సవంలో సీఎం
- దేటా సెంటర్లలో 15వేల కోట్ల పెట్టుబడులు
- ప్రకటించిన మైక్రోసాఫ్ట్ యాజమాన్యం
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ సమక్షంలో ఒప్పందాలు

**హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి):**  
ప్రపంచగతినీ మార్చుతోతున్న ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్(ఏఐ)లో తెలంగాణ విద్యార్థులు, పరిశ్రమల్లో నిపుణులు, ప్రభుత్వ అధికారులు మొత్తం 1.2 లక్షల మందికి శిక్షణ ఇచ్చే బృహత్తర కార్యక్రమానికి ముందడుగు పడింది. అంతేకాకుండా రాష్ట్రంలో వ్యవసాయం, ట్రాఫిక్ రంగాల్లో భారీఎత్తున ఏఐని వినియోగించేందుకు మార్గం సుగమం అయ్యింది. ఇందుకు సంబంధించి ఆయా రంగాల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ భాగస్వామ్యంతో ఏఐలో శిక్షణ, సాంకేతిక సహకారం అందించేందుకు రెండు ప్రపంచ దిగ్గజ ఐటీకంపెనీలు మైక్రోసాఫ్ట్, గూగుల్ సిద్ధమయ్యాయి. ఈ మేరకు రెండు కంపెనీలతో గురువారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు కీలక ఒప్పందాలు కుదుర్చుకుంది. గచ్చిబౌలిలో మైక్రోసాఫ్ట్ నిర్మించిన భవనం ప్రారంభం సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమక్షంలో ఒక ఒప్పందం కుదురగా, టీ హాట్లో ముఖ్యమంత్రి సమక్షంలోనే జరిగిన మరో కార్యక్రమంలో గూగుల్ మరో ఒప్పందం చేసుకున్నారు. ఈ రెండు సందర్భాల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, టెక్నాలజీ రంగంలో భారీ ఉద్యోగ అవకాశాలకు కృత్రిమ మేధ అత్యంత కీలకం కాబోతుందని చెప్పారు. ఆ దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటోందని ప్రకటించారు. ఐటీ రంగంలో ఇప్పటికే హైదరాబాద్ పేరు ప్రపంచవ్యాప్తంగా మారుమోగుతోందన్నారు. ఏఐతో రాష్ట్రం మరింత ప్రత్యేకత సాధిస్తుందని, దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాలకు మార్గదర్శకంగా మారుతుందని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ ఐటీ ప్రయాణంలో ఈ రోజు కీలక మైలురాయిగా నిలిచిపోతుందని అన్నారు. 11 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో అధునాతన ప్రమాణాలతో 2,500 ఉద్యోగులకు సరిపడేలా మైక్రోసాఫ్ట్ కొత్త భవనం నిర్మించడం మనందరికీ గర్వకారణమని చెప్పారు. మైక్రోసాఫ్ట్ కు, హైదరాబాద్ మధ్య సుదీర్ఘ భాగస్వామ్యం ఉందని, మైక్రోసాఫ్ట్ ఇండియా ఇటీవలే 25 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకుందని గుర్తు చేశారు. మైక్రోసాఫ్ట్ రాకతో హైదరాబాద్ నగరం పేరు ప్రపంచ వ్యాప్తమైందని గుర్తు చేసుకున్నారు. మైక్రోసాఫ్ట్ విస్తరణతో ఇక్కడి యువతకు మరిన్ని ఉద్యోగాలు లభించనున్నాయని చెప్పారు. ఏఐ ఫౌండేషన్ అకాడమీలో ప్రభుత్వానికి మైక్రోసాఫ్ట్ భాగస్వామిగా ఉంటుందని ప్రకటించారు. ఈ భాగస్వామ్యంతో 500 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ విద్యను ప్రవేశ పెడతామని చెప్పారు. ప్రభుత్వ పాలన, ప్రజాసేవల్లోనూ ఏఐని ఉపయోగిస్తామని ప్రకటించారు. ఏఐ రంగంలో పెట్టుబడి హైదరాబాద్ స్పార్ట్స్ ఎకోస్ట్రమ్ ను బలోపేతం చేస్తుందని, కొత్త కంపెనీలకు మార్గదర్శనం లభిస్తుందని, ఏఐ టూల్స్ అందుబాటులోకి వస్తాయని, అంతర్జాతీయ పరిచయాల పెరుగుతాయని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. తమ ప్రభుత్వ సహకారంతో మైక్రోసాఫ్ట్

తరువాయి 2వ పేజీలో...

బీసీ రిజర్వేషన్లపై కాంగ్రెస్ కు చిత్తశుద్ధి లేదు

ఆ పార్టీ మోసాలను విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లింది.. బీసీ నాయకులకు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సూచన

2వ పేజీలో...

ఎస్సీలలోని అన్ని కులాలకు తహసీల్దార్ ద్వారానే కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలివ్వాలి

వర్గీకరణ చట్టరూపం దాల్చక ముందే లోపాలు సరిచేయాలి: మండకృష్ణ

## కాళేశ్వరం బ్యారేజీల వైఫల్యానికి డిజైన్ లోపాలే ప్రధాన కారణం!

ఎన్టీఎస్ఎస్ నిపుణుల కమిటీ నివేదిక - జలశక్తి శాఖ, ఎన్టీఎస్ఎస్ కు అందజేత

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి):  
మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగిపోవడానికి, అన్యారం, సుందర్ల బ్యారేజీల సీపీజీలకు డిజైన్ లోపాలే ప్రధాన కారణమని జాతీయ ఆనకట్టల భద్రత సంస్థ(ఎన్టీఎస్ఎస్) నిపుణుల కమిటీ తేల్చింది. వాటితో పాటు 'కార్పొరేషన్లు, నిర్వహణ (ఓ.ఎం.డీ.ఎం)' లోపాలు కూడా కారణమని గుర్తించింది. ఈ మేరకు కేంద్ర జలశక్తి శాఖకు, ఎన్టీఎస్ఎస్ చైర్మన్ కు నివేదిక అందించింది.

తరువాయి 2వ పేజీలో...

# First Ever Factory Outlet

Less Expense More Saving

GRAND LAUNCH FEB 14<sup>th</sup>, 2025 **SUCHITRA**

V.A. 2-12% NO MAKING CHARGES GET 70% EXCHANGE VALUE ON SILVER JEWELLERY GET 55% EXCHANGE VALUE ON ALL STONES

We are thrilled to announce the GRAND OPENING of our 6<sup>TH</sup> STORE AT SUCHITRA, HYDERABAD

INAUGURAL OFFER Feb 14<sup>th</sup>-23<sup>rd</sup> Offer Valid Across All Stores

**FLAT 20% OFF on V.A**

OUR STORES: KUKATPALLY, KHAMMAM, KOTHAPET, SOMAJIGUDA, HANAMKONDA, SUCHITRA

040-28999999

ముస్లింలను బీసీల్లో చేర్చే ఒప్పకోం

కేంద్రానికి ఆ బిల్లు పంపితే తిరస్కరిస్తాం - కేంద్ర హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రి సంజయ్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి):  
ముస్లింలను బీసీ జాబితాలో చేర్చడాన్ని తాము ఒప్పుకోమని, ఆ బిల్లును రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్రానికి పంపిస్తే తిరస్కరిస్తామని కేంద్ర హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రి సంజయ్ తెల్పిచ్చారు.

తరువాయి 2వ పేజీలో...

## కృష్ణా జల వివాదంపై.. 27న వాదనలు వింటాం

25లోపే షార్ట్ నోట్ ఇవ్వండి

న్యాయవాదులకు సుప్రీం కోర్టు స్పెషల్ తెలంగాణకు అన్యాయం జరగనివ్వం: ఉత్తమ్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 13 : తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య కృష్ణా జలాల వివాదంపై ఈ నెల 27న సుదీర్ఘ వాదనలు వింటామని నరేంద్ర మోదీ న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది. 25లోపే అన్ని అంశాలపై షార్ట్ నోట్ సమర్పించాలని న్యాయవాదులను ఆదేశించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ మధ్య కృష్ణా జలాలను విభజన చట్టంలోని సెక్షన్ 89 ప్రకారం ప్రాజెక్టుల వారీగా కేటాయించాలని తొలుత నిర్ణయించారు. దీని ప్రకారం తొలుత ట్రిబ్యునల్ మార్ ట్రిబ్యునల్ కేంద్రం మార్గదర్శకాలను జారీ చేసింది. అయితే, దీని వల్ల తెలంగాణకు అన్యాయం జరుగుతోందని, అంతర్జాత్ర సదీ జలాల చట్టం 1956లోని సెక్షన్ 3 ప్రకారం కృష్ణా జలాల పునఃపంపిణీని చేపట్టాలని కేంద్రాన్ని తెలంగాణ కోరింది. సుదీర్ఘకాలం తర్వాత కేంద్రం ట్రిబ్యునల్ మార్ ట్రిబ్యునల్ కు తర్వాత కేంద్రం ట్రిబ్యునల్ మార్ ట్రిబ్యునల్ కు గతేడాది అక్టోబర్ లో నూతన మార్గదర్శకాలను జారీ చేసింది. సెక్షన్ 3 ప్రకారం కృష్ణాజలాల పంపిణీ చేపట్టాలని ఆదేశించింది. అయితే,

తరువాయి 2వ పేజీలో...



ముదిగొండలో 30 క్వింటాల నల్లబెల్లం పట్టివేత

- వివరాలు తెలిపిన సిఐ మురళి

ముదిగొండ ఫిబ్రవరి 13(ప్రజా కలం న్యూస్)

ముదిగొండ మండలం న్యూలక్ష్మీపురం వద్ద ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అసకావల్లి నుంచి మహబూబాద్ జిల్లా కొరవి కి అశోకాలైలాండ్ ట్రాప్ లో



30 క్వింటాళ్లు 60బస్తాలు ,12క్వి లోల తెల్లవట్టిక ను అక్రమంగా తరలిస్తుండగా ముదిగొండ పోలీసులు వాహనాలు తనిఖీ లో దొరకడంతో మొత్తం రూ. 1,80, 880 విలువ చేసే నల్లబెల్లం పట్టుకోవడం జరిగింది.అక్రమంగా నల్లబెల్లం తరలిస్తున్న డ్రైవర్ ఆడియాల అనిల్ తోపాటు వాహన యజమాని కొరవి ఇబ్రాహీం, క్రాకవికి చెందిన బెల్లం వ్యాపారి వెంకట్ పై కేసునమోదు చేయడం జరిగింది.తనిఖీ లో పాల్గొని నల్లబెల్లం పట్టుకున్న ఎస్సై అంతరములు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ ఖలిక్,కానిస్టేబుల్ ఉపేందర్ ను సిఐ మురళి అభినందించారు.

రెండు ఇసుక ట్రాక్టర్లు పట్టివేత

ముదిగొండ మండలం గండశిరి, పెద్దమండప మున్నేరుల నుంచి అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న రెండు ఇసుక ట్రాక్టర్లు సువర్ణపురం వద్ద హెడ్ కానిస్టేబుల్ వెంకటేశ్వర్లు,కానిస్టేబుల్ శ్రీను పట్టుకోవడం జరిగింది. .

నా జ్ఞాపకం...

నలభై వసంతాల ఆ జ్ఞాపకం నన్ను ఓలుస్తూ తొలిస్తూనే ఉంది. గమ్యం తెలియని నా ఒంటరి జీవితం నిరంతర ప్రయాణం కొనసాగిస్తూనే ఉంది. రైలు పట్టణ తంతులను దాటుతున్న నా మనసులో... ఏదో ఒక జ్ఞాపకం తట్టింది. కిటికీల అంచులో నుంచి తొంగి చూస్తే చెట్లు చేలు పరుగులు తీస్తున్నాయి. అప్పుడే ఆగిన రైలును దిగి పక్కనే ఉన్న ఒక చెట్టు కింద సేద తీర్చుకుంటాను. అంతలోనే నా వైపు పసుపు పొదూ అడుగులో అడుగులు వేసుకుంటూ తన ముందుకు వస్తున్నాయి. పిల్లలు,తాను, తన భర్తతో భాగీ లేని తన చేతి నిదాన ఇంటి సామాన్లతో తన వైపుకు వచ్చేసింది. మాసిన గడ్డం, అన్నం తిన నాలుగు రోజులు గడిచిన ముఖం నీరసించి పోయింది. నన్ను గుర్తు పట్టకుండా తన భర్త పిల్లలతో సంతోషంగా ఉన్న ఆమె ఎవరో కాదు..... నేను ప్రాణానికి ప్రాణంగా ప్రేమించిన ఓ ప్రేమికురాలు...! వాలంటీర్ రోజున నా జ్ఞాపకం మీతో...!

- మామిడి రమేష్ జర్నలిస్టు

ఈటెల చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం చేసిన

గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే నిర్మాణాలు

హనుమకొండ ఫిబ్రవరి 13 ప్రజా కలం ప్రతినిధి

హనుమకొండ కలెక్టరేట్ లో గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే నిర్మాణ రైతులు మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈ టెల రాజేందర్ చిత్రపటానికి గురువారం పాలాభిషేకం



నిర్వహించారు.గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే రైతుల తరఫున ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ నిర్మాణ రైతులకు ఇచ్చే ఆర్కైవ్ పరిహారాన్ని పెంచే అధికారం కలెక్టర్ కి ఇచ్చినట్లుయితే రైతులకు మార్కెట్ విలువల ప్రకారము నష్టపోకుండా పరిహారం అందే విలువలను లోకసభలో ప్రస్తావించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఏ ప్రజా ప్రతినిధి దగ్గరికి వెళ్లిన న్యాయం జరగలేదని మొదటిసారి చట్టసభలో ఈటెల రైతుల తరఫున సమస్యను తేవనెత్తినందుకు హార్దం వ్యక్తం చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. భూమి రేటు నిర్ణయించేటప్పుడు కరోనా సమయంలో ఉన్న రిజిస్ట్రేషన్ విలువలను పరిగణలోకి తీసుకొని ఆవార్డు పాస్ చేయడాన్ని రైతులు వ్యతిరేకించడం జరిగిందన్నారు. ఎందుకంటే కరోనాకాలంలో ఏ విధమైన రిజిస్ట్రేషన్ లావాదేవీలు జరగలేదు. కాబట్టి కరోనా సమయంలో జరిగిన రిజిస్ట్రేషన్ విలువలను ఆధారంగా చేసుకుని ఆవార్డు పాస్ చేయడం వల్ల రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయే అవకాశం ఉందని రైతులు తమ గో దును వెళ్ళబోతున్నామని తెలిపారు.

నూతన రిజిస్ట్రేషన్ విలువలను పరిగణలోకి తీసుకొని ఇంతకుముందు ప్రకటించిన ఆవార్డును వెనక్కి తీసుకొని తిరిగి కొత్త రిజిస్ట్రేషన్ విలువలను ఆధారంగా చేసుకుని ఆవార్డును ప్రకటించాలని ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లా గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే రైతులు కోరారు. అలాగే కలెక్టర్లు ప్రకటించే 100% ఆర్కైవ్ వల్ల రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతారని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో చర్చించి ఈ ఆర్కైవ్ వన్ 500 %, పెంచినట్లుయితే కొంత రైతు నష్టపోయే అవకాశం తగ్గతుందని ఈ సందర్భంగా రైతులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు బూర్గుల రామచందర్,బొల్లు నమ్మి రెడ్డి,రాజరెడ్డి, ఎరుకల రమేష్, సంగారాని, సాపై రాజు, దేవేందర్, రమేష్,రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Table with 5 columns: S.No., Train No., Train Name, Start Time, End Time. Includes details for train services like HYB-Parcels-08, Advertising Advt-Hyb-SFX-OH, and Advertising Advt-Hyb-TMX-OSN.

నేడు వాలంటైన్స్ డే...

నాన్నప్పలోకాల సౌందర్య రాశి

కూకట్పల్లి ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) (సముద్రాల జగదీశ్వర్) :

అజరామర మైన, అనిర్వచనీయమైన, అనుభూతిని కలిగించేది సృష్టిలో ప్రేమ ఓక్కటే. యువతి యువకులు తమ ప్రేమను వందించుకోవడానికి అనేక ఇబ్బందులు పడడం సహజం. ఇందులో బాగంగానే చూపులు, పలకరింపులు, మొదలుకొని పరస్పర ప్రేమ సందేశాలను అందించుకోవడం వరకు వారు చేస్తూంటారు. ప్రేమ అనే ఈ రెండక్షరాలకు ఎంతో ఘన చరిత్ర ఉంది. ప్రేమికుల మధ్య స్వప్నమైన “ వాలంటైన్స్ డే” (ప్రేమికుల దినోత్సవం) రోజున ప్రపంచంలోని ప్రేమికుల ఆకోందోత్సవానికి అవధులు ఉండవు. ఊహల గునగునలు, ఊగిన లాటలు, ఆరోజు ప్రత్యేకత. ప్రతిసంవత్సరం ఫిబ్రవరి 14న వాలంటైన్స్ డే ను పురస్కరించుకొని ప్రేమికులు ఓకరికొకరు బహుమతులు, గ్రీటింగ్ లు ఇచ్చుకోవడం, సిగ్గు, బిడియం, మెహమాలుం, బెరుకులాంటి భావాలను చెరిపివేసి తమ మనసులోని మాటలను చెప్పేందుకు అనువైన రోజుగా భావిస్తారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్, శివారు సర్కళ్ళ లోని అనేకమంది యువతి యువకులు ఈ ప్రేమికుల దినోత్సవం కోసం ఎంతో ఆసక్తితో ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ ప్రేమికుల దినోత్సవాన్ని తీవ్ర గుర్తుగా మిగిల్చుకుంటూ గ్రేటర్ లోని అనేక హోటళ్ళు, క్లబ్బులు, పలు సంస్థలు, ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను నిర్వహించడానికి ఎర్నాట్లో నిమగ్నమయ్యారు. ఇది ఇలాఉండగా శివసేన చీఫ్ తో పాటు భజరంగ్ ధర్ మాత్రం ఈ ప్రేమికుల దినోత్సవాన్ని భారతదేశంలో నిషేధించాలని డిమాండు చేయడంతో పాటు తమ కార్యకర్తలందరూ “వాలంటైన్స్ డే” ను వ్యతిరేకించడంతో పాటు దీనికి దూరంగా ఉండాలని ఉద్ఘోషించారు. ఫిబ్రవరి 14న విశ్వవ్యాప్తంగా ఉన్న యువతి యువకులు తాము ప్రేమించుకొన్న వారికి “ బలవ్ యూ ” చెప్పేందుకు యువత అంగీకరించిన రోజు అదే ప్రేమికుల రోజు. యువ ప్రేమికుల గుండె లపై నెత్తులి సంతకం మనసా వాచా మనస్సి ఎ నిశేధాన్యంగా అంగీకరించొచ్చని ప్రపంచ ప్రేమికులకు తెలియ జెప్పిన గొప్ప ప్రేమికుడు. మామూలు ప్రేమికులు తమ వ్యక్తిగత ప్రేమను గెలిపించు కోవడానికి నానా తంటాలు పడుతున్నారు. వాలంటైన్స్ మాత్రం రోమ్ నగరంలో ప్రేమ నిషేధం పై అనేక పోరాటాలు నిర్వహించి రోమ్ చక్రవర్తి అగ్రహారికి గుర్తే శిరచ్ఛేదంతో అనువులు బాసారు. క్రీస్తుశకం మూడో శతాబ్దానికి చెందిన వాలంటైన్స్ రోమ్ సామ్రాజ్యంలో క్రైస్తవ మత ప్రచారకుడు. అయితే రోమ్ సామ్రాజ్యం విస్తరణలో భాగంగా ఆ నాటి రోమ్ చక్రవర్తి క్లాడియస్ చీటికి-మాటికి యుద్ధ ప్రకటనలు చేస్తుండగా ప్రజలు విసిగిపోయారు. చక్కగా వ్యక్తిగత జీవితాలతో ఇమిడి పోయారు. ప్రజల్లో యుద్ధ వ్యతిరేకత ప్రబలడానికి కారణం ప్రేమ అనిభావించిన చక్రవర్తి క్లాడియస్ తన రోమ్ సామ్రాజ్యంలో ప్రేమను నిషేధించాడు. దీంతో తిరుగుబాటు చేసిన వాలంటైన్ రహస్యంగా ప్రేమికులను ఓకరిగా చేయడం లాంటి కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం లో తలమునకలయ్యారు. ఆ విషయం తెలిసిన రోమ్ చక్రవర్తి క్లాడియస్ తీవ్ర అగ్రహం చెందాడు. దాంతో వాలంటైన్ ను ఖండించి జైలుకు



చేనేత కార్మికుల శ్రీష్ట పథకాన్ని గత ప్రభుత్వం లాగే

ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా యథావిధిగా కొనసాగించాలి

బి ఆర్ ఎన్ పార్టీ నాయకులు చింతకింది కిరణ్



భూదాన్ పోచంపల్లి జనవరి 13, (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) ముందు నిరసన కార్యక్రమం చేయడం జరిగినది. ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి మద్దతుగా బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నల్ల లక్ష్మణ్ గారు రావడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎన్ పార్టీ నాయకులు గుండు ప్రవీష్ , సిద్ధల ప్రభాకర్, మరియు చేనేత కార్మికులు వసం భాస్కర్ , సామల విజయ్ , గుజ్జలక్ష్మీనారాయణ , బహుజన సమాజ్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు భారత భూషణ్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బూటకపు హామీలతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్

-కాంగ్రెస్ వైఖ్యలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

-ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతీ కార్యకర్త పని చేయాలి

-బీజేపీ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కర్ర సజీవరెడ్డి

కాల్వశ్రీరాంపూర్, ఫిబ్రవరి 13: (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) బూటకపు హామీలతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఖ్యలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలని భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కర్ర సజీవరెడ్డి పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రంలో బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు చిలువేరు సంపత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యకర్తల సమావేశానికి జిల్లా అధ్యక్షులు కర్ర సజీవరెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ప్రజావ్యతిరేక విధానాల వల్ల రాష్ట్రం దివాలా తీస్తున్నదని, ఆరు గ్యారంటీలంటూ ప్రజలను మళ్ళీపెట్టి ఒక్క సంక్షేమ వధకం కూడా సరిగ్గా అమలు కాలేదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ చేస్తున్న మోసాన్ని ప్రతి కార్యకర్త ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి ఎండగట్టాలని పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీజేపీ ముందంజలో నిలుస్తుందని కార్యకర్తలు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలన్నారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థుల గెలిపే లక్ష్యంగా ప్రతి బీజేపీ కార్యకర్త కృషి చేయాలన్నారు. రైతు సమస్యలపై పోరాటం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు చిలువేరు సంపత్ కుమార్ తో పాటు ఈర్ల శంకర్, చల్లాచంద్రమౌళి, నల్లాల బాలకృష్ణ, ఉప్పుల కుమార్, శంకరాచారి, గరిడే కిషన్, పోగుల శీను, దాసరి కృష్ణ, పూర్ణిమ దీపతి, కునరాజు, ఓర్పుల శ్రీను, కొమ్ము రాజేందర్, నామని రవీందర్, కల్యాణ సంపత్, కజ్జం రజిత, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ని కలిసిన కొంపల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ క్రిష్ణారెడ్డి

ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినిధి) కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని షాపూర్ నగర్ లో తన నివాసం వద్ద మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ని గురువారం కొంపల్లి మున్సిపల్ నూతన కమిషనర్ క్రిష్ణారెడ్డి మ్యూడర్యూర్లకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. అనంతరం కూన శ్రీశైలం గౌడ్ నూతన కమిషనర్ కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విధి నిర్వహణలో ప్రజలకు మరియొక కొంపల్లి అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో కొంపల్లి మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ప్రశాంత్ గౌడ్, కొంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ జిమ్మి దేవేందర్ పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించాలి: ట్రాఫిక్ పోలీస్

నిజామాబాద్ ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజా కలం) నిజామాబాద్ నగరంలోని ప్రైవేటు డ్రీగ్ కళాశాలలో గురువారం లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ట్రాఫిక్ ACP నారాయణ మాట్లాడుతూ.. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు అందరికీ తెలిసినా కూడా పాటించడం లేదన్నారు. ప్రధానంగా సీట్ బెల్ట్, హెల్మెట్ ధరించాలని, రాంగ్ రూల్స్ వెళ్లడం, సెల్ఫోన్ మాట్లాడుతూ డ్రైవింగ్ చేయడంతో ఎక్కువగా ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించాలన్నారు.

అభిలషక్త నాయకులతో సమావేశం

తుర్కపల్లి, ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) తుర్కపల్లి మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీ డి.పి. పి రూస్సా లక్ష్మీబాయి అధ్యక్షతన మండల స్థాయి రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులతో మండల ప్రాదేశిక నియోజకవర్గం సభ్యులు, జిల్లా ప్రాదేశిక నియోజకవర్గం సభ్యుల పోలింగ్ స్టేషన్లో జాబితా పై సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అన్ని పార్టీల నాయకులతో చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల వర్గం ప్రెసిడెంట్ చాడ భాస్కర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పిన్నపరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, బిజెపి మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కల వెంకటేశ్, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కొక్కాండ లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, సిపిఎం మండల పార్టీ కార్యదర్శి పోతరాజు జహంగీర్, కాంగ్రెస్ యూత్ అధ్యక్షుడు పల్లె రమేష్, ఎంపీ ఓ వెంకటేశ్వర్లు, సూపరెండెంట్ జే వివేక్ రెడ్డి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ ప్రవీణ్ కుమార్, జూనియర్ అసిస్టెంట్, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు









పోలింగ్ కేంద్రాలు, ఓటర్ల వివరాలు:

నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజా కలం) నిజామాబాద్ జిల్లాలో త్వరలో నిర్వహించే ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ ఎన్నికలకు సంబంధించి అధికారులు ప్రకటించిన పోలింగ్ కేంద్రాలు, ఓటర్ల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. జిల్లాలోని 33 మండలాల్లో 1564 పోలింగ్ కేంద్రాలు, 8,51,770 ఓటర్లు ఉన్నారు. ఇందులో పురుషులు 3,97,140 ఉండగా మహిళా ఓటర్లు 4,54,613 మంది, ఇతరులు 17 మంది ఉన్నారు.

తొమ్మిదిన్నర తులాల బంగారం చోరీ



నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజా కలం) నిజామాబాద్ లో దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న వ్యక్తిని అరెస్టు చేసినట్లు సౌత్ CI సురేశ్ తెలిపారు. అరెస్టులో వాహనాలు తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా షేక్ అఫ్జాల్ అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతుండగా అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఆరోగ్యశాలలో తాళం వేసిన ఇంట్లో దొంగతనం చేసి నగలును అమ్మేయడం వెళ్తుండగా పట్టుకున్నట్లు CI తెలిపారు. నిందితుడు నుంచి తొమ్మిదిన్నర తులాల బంగారం, రూ. 15 వేల నగదు, 2 చేతి గడియారాలు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సీబీ వివరించారు.

మాడు వేర్వేరు బిల్లులు పెట్టాలి: ఎమ్మెల్యే కవిత



నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజా కలం) బీసీ బిల్లుపై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కలవరం కవిత కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీసీ బిల్లును ఆమోదించే కేంద్రానికి పంపి చేతులు దులుపుకుంటే కుదరదన్నారు. ఒక బిల్లు కాదు... మాడు వేర్వేరు బిల్లులు పెట్టాలని, విద్యలో 46 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ ఒక బిల్లు పెట్టాలన్నారు. ఉద్యోగాల్లో 46 శాతం రిజర్వేషన్లు మరొక బిల్లు పెట్టాలని, బీసీలకు రాజకీయ రంగంలో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ మరొక బిల్లును పెట్టాలన్నారు.

ప్రయోగ పరీక్ష కేంద్రాలు తనిఖీ :



నిజామాబాద్ : జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజా కలం) పరీక్ష కేంద్రాలలో కెమెరాలు ఆగిపోకుండా ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీ చేస్తూ పని చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయా కళాశాలల ప్రిన్సిపల్లను %౪౫x౭౫% రవికుమార్ ఆదేశించారు. గురువారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో మూడో దశ ప్రయోగ పరీక్షలు ప్రారంభమయ్యాయి. కాగా పలు ప్రయోగ పరీక్షా కేంద్రాలను ఆయన గురువారం తనిఖీ చేశారు. నిబంధన మేరకు ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు నిర్వహించాలని సూచించారు.

బ్యాలెట్ పేపర్ ముద్రణకు ఫిబ్రవరి 17 లోపు సీల్డ్ కొటేషన్లు సమర్పించాలి - కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం ఫిబ్రవరి 13(ప్రజా కలం స్పాస్) ఎంపీటీసీ, జెడ్పీటీసీ ఎన్నికల నిమిత్తం బ్యాలెట్ పేపర్ ముద్రణకు ఆసక్తి గల ప్రింటింగ్ ప్రెస్ వారు ఫిబ్రవరి 17 లోపు సీల్డ్ కొటేషన్లు సమర్పించాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంపీటీసీ, జెడ్పీటీసీ ఎన్నికలు -2025 నిమిత్తం బ్యాలెట్ పేపర్ ముద్రణ చేయటం ఆసక్తి కలిగిన ప్రింటింగ్ ప్రెస్ షాపీ వివరాలు, రోజు వారి ముద్రణ సామర్థ్య వివరాలతో ఫిబ్రవరి 17 మధ్యాహ్నం 2.00 గంటల లోపు ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి, జిల్లా ప్రజాపరిషత్, ఖమ్మం నందు సీల్డ్ కొటేషన్ లు సమర్పించి, ఫిబ్రవరి 19న సాయంత్రం 4.00 గంటలకు జిల్లా కొనుగోలు కమిటీ ద్వారా ముద్రణ ధరలు ఫైనల్ చేసి సమావేశానికి హాజరు కావాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

దశ దిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు భూక్యా సురేష్ నాయక్.

పాలేరు ఫిబ్రవరి 13(ప్రజా కలం స్పాస్) పాలేరు గురువారం, ఎదులాపురం మున్సిపాలిటీ,జలగం నగర్ కి చెందిన ఘంటిల. ప్రేమ్ చంద్ ఇటీవల అనారోగ్యం తో మృతి చెందగా వారి దశ దిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారి చిత్రపటానికి పూలు వేసి నివాళులు అర్పించి వారి ఆత్మకి శాంతి కలగాలని దేవున్ని ప్రార్థించారు.వారితో పాటు పాలేరు నియోజకవర్గ ఆత్మ కమిటీ డైరెక్టర్ నాగార్జునప్రభుత్వం వారి,మున్సిపల్ నాయకులు సంగయ్య,ఖాజామియా,కల్లెం,శేక్ రెడ్డి,శ్రవణ్, సత్తార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గురువు కుటుంబానికి పూర్వపు విద్యార్థుల చేయూత



పెద్దపల్లి,ఫిబ్రవరి13:(ప్రజాకలం జిల్లాప్రతినిధి) గురువు కుటుంబానికి పూర్వపు విద్యార్థుల ఆర్థిక చేయూత నందించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని మండలం కూచిరాజు పల్లిలో ఇటీవల మరణించిన విశ్రాంత ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు ధనుంజయ్ కు వందన స్మారక 1995-96 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు వారి కుటుంబానికి రూ.20 వేల ఆర్థిక సాయం చేసి మానవత్వం చాటుకున్నారు.ప్రాధికారే పేదలకు కన్నా సహాయం చేసే చేతులు మిన్నఅని భావిస్తూ పిల్లలకు ఎంతో చక్కగా విద్యను బోధించి వారికి జీవన దారిని చూపిన గురువు అంబటి ధనుంజయ్ అకాల మరణానికి చింతిస్తూ గురువు దశదినకర్మ రోజున కూచిరాజ్ పల్లి లోని వారి స్వగృహంలో కుటుంబానికి జరిగిన కష్టానికి

చెలిచి వారికి సహాయం చేయాలనే సంకల్పంతో వందన ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు చేయి చేయి కలిపి వారు పోగేసిన దాదాపు 20వేల రూపాయలను వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేసి ఆ కుటుంబానికి మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు. స్ఫూర్తిపంథమగు మానవత్వంతో కూడిన ఆర్థిక చేయూత నిచ్చిన విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులను ఆభినందించారు.పూర్వ విద్యార్థులందరినీ ఒక తాటి పైకి తీసుకువచ్చి గురువు కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేయడానికి సహా సహకారాలు అందించిన మూడు లక్షకే కు పూర్వపు విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ముడుగు లక్షకే,వందన స్మారక కరస్పాండింట్ శంకర్, రాజేశ్వరి,రాజేశ్వరి, రాజేశ్వరి, విద్యార్థులు ముప్పిడి రాజు,విలువక కుమార్,ముడుగు లక్ష్మణ్,పొట్ల కుమార్,గౌర ప్రకాష్,గుర్రం మధుకర్,ముడుగు రమేష్,సిరి శ్రీనివాస్,అశోక్ గౌడ్,గౌర నాగరాజు,చిలక రమేష్, చిప్పరాజు,గాజు ఆనంద్,వడ్డ కొండ శ్రీనివాస్, ముప్పిడి సురేష్,లీలరాజి, వేముల స్వరూప,ఇతర విద్యార్థిని, విద్యార్థులు,తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అర్జులైన పేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు

మధిర మండలంలో తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా ప్రత్యేక చర్యలు- ఎంపీటీసీ వెంకటేశ్వర్లు

మధిర జనవరి 13( ప్రజా కలం ప్రతినిధి) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అర్జులైన పేదలందరికీ అందుతాయని మధిర ఎంపీటీసీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. మధిర ఎంపీటీసీ గా వెంకటేశ్వర్లు భాగ్యతలు చేపట్టి సంవత్సరం పూర్తవుతున్న సందర్భంగా వివిధ అంశాలపై గురువారం మాట్లాడారు. మండలంలో తాగునీటి ఎద్దడి రాకుండా ఏం చర్యలు తీసుకున్నారా? ఎంపీటీసీ రైల్వే మూడో లైన్ వసూలు కారణంగా మండలంలో దాదాపు 14 గ్రామాల్లో పది రోజులుగా మిషన్ భగీరథ త్రాగునీరు సరఫరా నిలిచిపోయింది. దీంతో గ్రామాల్లో తాగునీటికి ఇబ్బందు రాకుండా స్థానికంగా చర్యలు తీసుకున్నాం. గ్రామాల్లో ఉన్న చేతి పంపులకు మరమ్మత్తులు చేశాం. పైప్ లైన్ లిక్కి కాకుండా చర్యలు తీసుకున్నాం. :గ్రామాల్లో పారిశుధ్యం ఎలా ఉంది. ఎంపీటీసీ గ్రామాల్లో నిరంతరం పారిశుధ్య పనులు చేపడుతున్నాం. గ్రామ కార్యదర్శులు అందుబాటులో ఉండి ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందిస్తున్నారని, సీజనల్ వ్యాధులు సోకకుండా ప్రత్యేకమైన చర్యలు తీసుకున్నాం.



విలుకూరు గ్రామంలో అర్జులైన పేదలకు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా నగదు కూడా జమ చేశాం. ఉపాధి పనులు ఎలా కొనసాగుతున్నాయి. ఎంపీటీసీ మండలంలో ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ప్రకారం ఉపాధి హామీ కౌలీలకు పని కల్పించి, చేసిన పనికి సకాలంలో డబ్బులు చెల్లిస్తున్నాం. మండల ప్రజలకు మీరు ఇచ్చే సూచనలు ఏంటి? ఎంపీటీసీ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రజలకు ఎటువంటి పనులు ఉన్నా వేరుగా తనను కలవచ్చు. కార్యాలయ పని వల్ల తాను అందుబాటులో ఉంటా. ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందించే విషయంలో రాజకీయ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు సహకారం మరువలేనిదని ఆయన తెలిపారు.

ఇంట్లో ఒంటరిగా ఉంటున్నారా..అయితే తస్మాత్ జాగ్రత్త



మున్సిపాలిటీ సుందరయ్య నగర్లో శీలం యుగంధర్ రెడ్డి ఇంటి వద్దకు పట్టువగలే కాదు నలుగురు దుండగులు వచ్చారు.నర్సికి వచ్చామంటూ తలుపు కొట్టారు. ఆపై నలుగురు దుండగులు ఇంట్లోకి ప్రవేశించారు.ఇంట్లోకి వచ్చారు. ఒంటరిగా ఉన్న వృద్ధురాలు వెంకట రామమ్మ 65ను నర్సి పేరుతో వివరాలు అడుగుసాగారు. బయట ఎవరూ లేరని నిర్ధారించుకొని ఒక్కసారిగా దాడి చేసి కాళ్ళు, చేతులు కట్టిన,నోటికి షాన్సర్ వేశారు. అనంతరం చోరీకి పాల్పడ్డారు. ఇంట్లో బీరువాలో దాచి ఉంచిన 15 లక్షల రూపాయల విలువైన 18 తులాల బంగారు నగలు చోరీ చేసి కారులో పరారయ్యారని బాధితురాలు తెలిపింది. కుమారుడు శీలం యుగంధర్ రెడ్డి ఉద్యోగరీత్యా కొత్తగూడెం వెళ్లారు. కోడలు ప్రైవేట్ స్కూల్లో డీవర్గా విద్యలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇంట్లో ఒంటరిగా ఉన్న వృద్ధురాలని టార్గెట్ చేసిన దొంగలు నర్సి పేరుతో ఇంట్లోకి వచ్చి చోరీకి తెగబడ్డారు. మధ్యాహ్నం నమయంతో ఇంటికి వచ్చిన కోడలకు చోరీ సంఘటన తెలుసుకొని పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. సంఘటన స్థలాన్ని ఏసీబీ రహమాన్ సిబ్బంది సాగర్ ఎమ్మె పంకీకృష్ణ భాగ్యరాజు పరిశీలించి కేసు నమోదు చేశారు. క్లూస్ లీమ్ నాయంతో ఆధారాలు సేకరించిన దుండగులు. దొంగల కోసం గాలింపు చేపట్టారు.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో జనజీవన స్రవంతిలో కలిసిన

19 మంది మావోయిస్టులు

ప్రజాకలం భద్రాద్రి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 13 మవోయిస్టులకు మరో భారీ దెబ్బ పడింది. భద్రాద్రికొత్తగూడెం జిల్లాలో పోలీసుల అవరోధన సక్సెస్ అయింది. జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్ ఎదుట 19 మంది మావోయిస్టులు లొంగిపోయారు. వీరిలో మోస్ట్ మూడే మావోయిస్టు హిద్యా కమాండర్ గా వ్యవహరిస్తున్న పీపుల్స్ లిబరేషన్ గెరిల్లా ఆర్మీ మొదటి బెటాలియన్ కు చెందిన ముగ్గురు సభ్యులున్నారు. పోరాడలేక అలసిపోయారు మని, సాధారణ జీవితం గడిపేందుకే లొంగిపోయి నట్లు మావోయిస్టులు చెబుతున్నారు. ఈ మేరకు జనజీవన స్రవంతిలో కలిసి మావోలకు అవరోధన చేయాలనే పేరిట ప్రత్యేక సరెండర్ పాలసీని కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలుచేస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే ఛత్తీస్ ఘట్ రాష్ట్రానికి చెందిన మావోయిస్టులు కొంతమంది తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎదుట లొంగిపోయారు. వారిలో సౌత్ బస్టర్ డివీజీని నరోటి మనీష్ అలియాస్ ఆకాష్ ఉండగా అతనిపై రూ. 8లక్షల రివార్డు ప్రకటించింది చత్తీస్ ఘట్ ప్రభుత్వం. లొంగిపోయిన వారిలో పీఎల్విఎ మొదటి బెటాలియన్ కు



చెందిన మడివి నంద, మడివి హందా, మడివి హడమ సహా పలువురు సెంట్రల్ కమిటీ మెంబర్లకు గార్డులు వ్యవహరించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. నందా, హందాపై 4లక్షల రివార్డు ప్రకటించింది చత్తీస్ ఘట్ ప్రభుత్వం. ఇక పలు విద్వంసకర ఘటనల్లో కీలకపాత్ర పోషించిన 19 మంది మావోయిస్టులు ఆ పార్టీ సభ్యుల సరెండర్ లో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నట్లు భద్రాద్రికొత్తగూడెం పోలీస్ యూనిట్ తెలిపింది. గత ఏడాది నుంచి ఇప్పటివరకు 78 మంది మావోయిస్టులు సరెండర్ చేసి 64 మందిని అరెస్ట్ చేసినట్లు వెల్లడించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఓన్లైన్ పరిశోధన పంకాజ్, బెటాలియన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఫిబ్రవరి 14 వారెంటెన్స్ డే కాదు... బ్లాక్ డే....

- పుల్వమాలో మరణించిన భారతదేశ వీర జవానుల అమానుష మరణానికి నిదర్శనంగా బ్లాక్ డే.... - వీర జవానుల దివస్ జరుపుకోవాలి



(నందిగామ ఫిబ్రవరి 13 ప్రజా కలం ప్రతినిధి) నందిగామ కాంగ్రెస్ పార్టీ తాజా మాజీ వార్టీ మెంబర్ చించెట్టి శివకుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ పుల్వమాలో జరిగిన దాడిలో దాదాపు 40 మంది మరణించిన మన దేశ వీర జవానుల కోసం ఫిబ్రవరి 14 న బ్లాక్ డేగా జరుపుకోవాలని ఆంగ్లేయులు పెట్టిన వారెంటెన్స్ డేని దేశ భారతదేశ సంస్కృతికి విధిస్తున్న నిజమైన ప్రేమని మన దేశ సైనికుల మీద చూపించాలని అన్నారు. నకిలీ ప్రేమను ప్రోత్సహించే ఫిబ్రవరి 14 ను వారెంటెన్స్ డే గా రద్దు చేయాలని శివకుమార్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు.విదేశీ సంస్కృతిని వీడనాది భారతీయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను అలవరచుకోవాలని ప్రేమ పేరుతో అశ్లీలతను పెంపొందించే విదేశీ సంస్కృతిని రుద్దుతున్న కార్పొరేట్ శక్తులకు బలి కావద్దని యువతకు సూచించారు. పుల్వమా దాడిలో దాదాపు 40 మంది మన ఆర్మీ సోదరులు మరణించడం జరిగింది.వారిని స్మరించుకుంటూ వీర జవాన్ దివస్ జరుపుకోవాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు.

బెజవాడ రవిబాబు నూతన గృహప్రవేశ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



మధిర జనవరి 13( ప్రజా కలం ప్రతినిధి ) మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సాయి నగర్ లో సిసిబి నాయకులు లిబెజవాడ రవిబాబు నూతనంగా నిర్మించిన ఇంటిని గురువారం గృహప్రవేశ వేడుక జరిగింది. ఈ వేడుకకు మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ బలూరి సత్యనారాయణ రెడ్డి మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు దార బాలరాజు నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తూమాటి సవీష్ రెడ్డి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ అద్దంకి రవికుమార్ మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు దుంప వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కర్నూటి రామారావు, పులివెందులూ చిట్టిబాబు పట్టణ మైన్ట్రీ సెల్ అధ్యక్షుడు షేక్ జువాయిగ్ ఆత్మ కమిటీ డైరెక్టర్ ఆదిమూలం శ్రీనివాసరావు బిరూమారావు, ఓబుల లక్ష్మారెడ్డి, దూడేకుల జానీ మొదలవారు హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు

కెస్టంపేట పాఠశాలకు బీరువా, కుర్చీలు వితరణ



కాన్యా శ్రీరాంపూర్,ఫిబ్రవరి13:(ప్రజాకలం ప్రతినిధి)కెస్టంపేట ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలకు కీర్తిశేషులు వేగ్లవపు కనకయ్య జ్ఞాపకార్ధం వారి కుటుంబ సభ్యులు గురువారం ఒక బీరువా,8 ప్లాస్టిక్ కుర్చీలను అందజేశారు.పాఠశాల పిల్లల అవసరాల నిమిత్తం పాఠశాలకు బీరువా,కుర్చీలు అందజేసిన వేగ్లవపు కనకయ్య కుటుంబ సభ్యులకు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం.శైలజ,ఉపాధ్యాయులు పోగం శ్రీనివాస్, ఎం. సంచత్,షమావా,ఎ.నరేంద్రర్ష కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.కార్యక్రమానికి హాజరైన పిల్లల తల్లిదండ్రులు,గ్రామస్థులు వారిని ఆభినందించారు.ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శైలజ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలే వల్ల ప్రగతికి పట్టుగొమ్మలని,ప్రభుత్వ పాఠశాలను మరింత బలోపేతం చేయాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు.తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే చదివించాలని ఆమె కోరారు.కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శైలజ,ఉపాధ్యాయుని,ఉపాధ్యాయులు,కీర్తిశేషులు వేగ్లవపు కనకయ్య కుటుంబ సభ్యులు,వారి బంధువులు పిల్లల తల్లిదండ్రులు,విద్యార్థిని,విద్యార్థులు,గ్రామస్థులు, పలువురు పాల్గొన్నారు.

కన్యల పండ్లగిగా సామాజిక సత్వనారాయణ స్వామి వ్రతాలు

ప్రజాకలం ప్రతినిధి బూర్గంపహాద్ ఫిబ్రవరి 13: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపాడు మండలం, సారపాక తాళ్లగూమ్మూరు లో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ భూ సమేత సత్వనారాయణ స్వామి 29వ బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా ఆలయంలో గురువారం ఉదయం 9 గంటలకు ఆంగరంగ వైభవంగా సామాజిక సత్వనారాయణ స్వామి వ్రతాలను వేద పండితులచే ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయంలో మొదటగా గణపతి పూజ, సవగ్రహ పూజ నిర్వహించిన అనంతరం సత్వనారాయణ స్వామి వ్రతమును రంపతులచే వేద పండితులు నిర్వహించారు. సత్వనారాయణ స్వామి వ్రతం యొక్క విశిష్టతను, సత్వనారాయణ స్వామి వ్రత కథలను భక్తులకు వేద పండితులు తెలియజేశారు అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలను భక్తులు అందజేశారు.బ్రహ్మోత్సవాలకు విచ్చేసిన భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంను ఆలయ కమిటీ వారు ఏర్పాటు చేశారు.సాయంత్రం నాలుగు గంటల నుంచి సత్వనారాయణ స్వామి వారు సతీ సమేతంగా ఊరేగింపు కార్యక్రమం భక్తుల కోలాహలం మధ్య కన్నుల పండుగు జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా భక్తులు మాట్లాడుతూ ఇలాంటి దైవ కార్యమలలో పాల్గొనడం మా ఆధ్యుష్టం పూర్వజన్మ సుభాతంగా భావిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు, మహిళలు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ,గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



# వాట్సాప్‌తో ఇండ్రకీలాద్రి సేవలు

విజయవాడ : వాట్సాప్ ద్వారా ఇండ్రకీలాద్రి సేవలు అందుబాటులోకి వస్తున్నాయి. ఏపీ ప్రభుత్వం పౌర సేవలు సులభముగా పొందడానికి '95523 0009 అనే వాట్సాప్ నెంబర్ ను ప్రవేశ పెట్టింది. ఇందులో భాగంగా దేవాలయ శాఖ ఏపీలో రెండో ప్రధాన దేవాలయంఅయిన విజయవాడ శ్రీ దుర్గామల్లేశ్వర స్వామివార్షి వేవస్థానం, ఇండ్రకీలాద్రి దర్బనాలు, సేవలు బుక్ చేసుకోవడానికి, విరాళము అందించడాన్ని సులభతరం చేసింది. ప్రతి ఒక్కరు సులభంగా అర్థం చేసుకునేలా 9552300009 వాట్సాప్ నెంబర్ కు "వై" అని వాట్సాప్ లో మెసేజి చేయడం ద్వారా సేవలు అందుకోవచ్చునని ఆలయ ఈవో కె.రామచంద్ర మోహన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. **అందుబాటులోకి 150 సేవలు**

మన మిత్ర పేరుతో వాట్సాప్ గవర్నాన్స్ సేవలు ప్రారంభించింది. 150కిపైగా సేవలు ఇక్కడ నుంచి ప్రజలు పొందవచ్చని పేర్కొంది. బస్ టిక్కెట్లు మొదలు కొని క్యాస్ట్రో, ఇన్‌కే సర్టిఫికేట్, దేవాలయాల దర్బనాలు ఇలా 161 సేవలు లభిస్తాయి. కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగకుండా ఇండి వద్ద నుంచి ఒక్క క్లిక్‌తో చాలా సేవలు లభించనున్నాయి. ఇక్కడ క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్ పొందాలనుకునే వాళ్లు రెండు విషయాలు తెలుసుకోవాలి. ఓ ఏడాదిలో ఒకసారిగా ఈ క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్ తీసుకున్న వాళ్లు మాత్రమే ఈ వాట్సాప్‌లో క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్ తీసుకోగలరు. అలా తీసుకోని వాళ్లు మాత్రం ఒకసారి నేరుగా వెళ్లి క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్ పొందాల్సి ఉంటుంది. ఆ తర్వాత మారు ఎప్పుడు కావాలంటే అప్పుడు క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్ పొందగలుగుతారు. మారు 9552300009 నెంబర్‌ను సేవ్ చేసి పెట్టుకోండి. ఆ తర్వాత వాట్సాప్‌లోకి వెళ్లి ఆ నెంబర్‌కు మెసేజ్ పంపించాల్సి ఉంటుంది. హోయ్ అని పంపించాలి. సర్వర్ బిజీని బట్టి మిాకు రిపై వస్తుంది. సర్వర్ బిజీగా ఉంటే లేట్‌గా రిపై వస్తుంది. లేకుంటే త్వరగా రిపై వస్తుంది. రిపై వచ్చిన తర్వాత సేవలను అన్వేషించండి అని వస్తుంది. ఆ సేవలను అన్వేషించండి బటన్‌పై క్లిక్ చేస్తే మెయిన్ మెసూజోకి వెళ్తారు. అక్కడ మారు ఏ కేటగిరిలో సేవలు కావాలనుకుంటున్నారో ఆ విభాగం పై క్లిక్ చేయాలి. మిాకు కావాల్సింది క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్ కాబట్టి రెవెన్యూ విభాగంపై క్లిక్ చేయాలి. రెవెన్యూ విభాగంపై క్లిక్ చేస్తే అందులో లభించే సేవల జాబితా మిాకు కనిపిస్తుంది. అందులో 13 రకాల సేవలు ఉంటాయి. ఆ సేవల విభాగంలో మిాకు క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్ కోసం ప్రత్యేకంగా ఏ కాలమ్ కనిపించదు. కానీ ఇండిగ్రేటెడ్ సర్టిఫికేట్ జారీ అనే విభాగం ఉంటుంది. ఇండిగ్రేటెడ్ సర్టిఫికేట్ జారీ విభాగంపై క్లిక్ చేస్తే ఆధార్ దానిని ఎంట్రి చేసేందుకు కాలమ్ కనిపిస్తుంది. మిా ఆధార్ కార్డు ఎంట్రి చేయాల్సి ఉంటుంది. మారు ఎంట్రి చేసిన ఆధార్ కార్డు మీదా కాదా అని చెక్ చేసేందుకు ఓటీపీ కూడా వస్తుంది. అలా వచ్చిన ఓటీపీ ఎంటర్ చేసి వెర్రిపై క్లిక్ చేయాలి. ఒకసారి ఆధార్ వెరిఫికేషన్ పూర్తి అయిన తర్వాత మిా తండ్రి, భర్త పేరు, మతం, విద్యార్హతలు, వైవాహిక స్థితి, మొయల్ బది అడుగుతుంది. ఇక్కడ మొయల్ బడి అనేది ఆప్షన్‌లలో ఉంటే ఇవ్వచ్చు లేకుంటే లేదు. ఈ వివరాలు నిర్ధారించుకోమని అడుగుతుంది. ప్రభుత్వం

వద్ద ఉన్న వివరాలతో మ్యూన్ అయితే మిారు తర్వాత దశకు తీసుకెళ్తుంది. ప్రభుత్వం వద్ద ఉన్న రికార్డులతో మిా వివరాలు మ్యూన్ కాకుంటే మాత్రం అక్కడితో సేవలు ముగిసిపోతాయి. అంటే మిారు నేరుగా వెళ్లి సర్టిఫికేట్ తీసుకోవాలని సూచిస్తుంది. ఒకసారి వివరాలు పూర్తిగా ఇచ్చిన తర్వాత సమర్పించండి అనే ఆప్షన్‌పై క్లిక్ చేయాలి. అలా క్లిక్ చేసిన తర్వాత వాట్సాప్ ద్వారా వాళ్లుకు వెనక్ వెళ్తుంది. కానీపు అగిన తర్వాత అక్కడి నుంచి రిపై వస్తుంది. అందులో ఇండిగ్రేటెడ్ సర్టిఫికేట్ అని ఉంటుంది. దాన్ని క్లిక్ చేస్తే మిా వివరాలతో ఓ పేజీ వస్తుంది. అందులో ప్రస్తుతం మిారు ఉన్న అడ్రెస్, పర్సినెంట్ అడ్రెస్ ఒకటై ఉంటే అక్కడ ఉండే ఆప్షన్‌ను క్లిక్ చేయాలి. లేదంటే ప్రజెంట్ అడ్రెస్ కింద క్లిక్ చేసి అడ్రెస్ రాయాల్సి ఉంటుంది. ఇన్ని వివరాలు ఇచ్చిన తర్వాత కాన్సాగించండి అనే ఆప్షన్‌పై క్లిక్ చేయాలి. వెంటనే మిాకు ఓ నెంబర్ కేటాయిస్తున్నట్లు వస్తుంది. గతంలో మిాకు సర్టిఫికేట్ వచ్చి ఉంటే దాన్ని మిారు ఎంటర్ చేయాలి ఉంటుంది. అలా ఎంటర్ చేసిన తర్వాత శాశ్వత చిరునామా లేకుంటే తాత్కాలిక చిరునామా అని అడుగుతుంది. అందులో ఏది కావాలంటే దాన్ని మిారు క్లిక్ చేస్తే మిా ఊరి పేరు ఇతర వివరాలు కనిపిస్తాయి. అక్కడ ముందుగా మిారు ఊరి పేరు సెలెక్ట్ చేసుకోవాలి. ఆ తర్వాత మిారు రెండోసారి ఎందుకు అపై చేస్తున్నారో చెప్పాల్సి ఉంటుంది. దీనికి రిలేటెడ్‌గా నాలుగు ఆప్షన్స్ ఉంటాయి. న్యూల్డ్, న్యూల్డ్ అప్డేట్స్ కోసమా లేదా. ఉపాధి కోసమా, ఏవైనా స్కీమ్స్ కోసమా, రుణాల కోసమా, లేదా పేరు దిద్దుబాటు కోసమా అని చెప్పాల్సి ఉంటుంది. అలా క్లిక్ చేసిన తర్వాత ముందుకెళ్తే అనే ఆప్షన్‌పై నొక్కితే అప్లికేంట్ పూర్తి వివరాలు వస్తాయి. అపై చేసిన వ్యక్తి ఎవరు, వయసు, తండ్రి పేరు, ఊరు, ఎప్పుడు అపై చేశారు. ఎప్పుడు ఆప్రావ్ అయింది. ఇలా అన్ని వివరాలు వస్తాయి. ఆ తర్వాత చివరిగా ఉన్న రెండు ఆప్షన్స్‌పై క్లిక్ చేసి సమర్పించండి అని ఉంటుంది. దాన్ని క్లిక్ చేయాలి. వెంటనే రెవెన్యూ అధికారులకు మిా రిక్వెస్ట్ వెళ్తుంది. ఇంతలో మిాకు గతంలో ఇచ్చిన క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్, ఆధార్ కార్డును స్కాన్ చేసి ఓపిఎఫ్ రేడి చేసుకోవాలి. ఇది 1 ఎంట్రి లోపు సైజు ఉండాలి. ఆ వివరాలు పంపాలని మెసేజ్ వచ్చిన వెంటనే ఈ రెండూ ఒకే ఫైల్‌లో వాట్సాప్ ద్వారానే పంపించాల్సి ఉంటుంది. ఆ వివరాలు కరెక్ట్ అయితే 40 రూపాయలు చెల్లించాలని చూపిస్తుంది. క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్ మరోసారి జారీ చేస్తున్నందుకు ఈ దబ్బలు వసూలు చేస్తున్నారు. ఈ దబ్బలును కూడా అక్కడ చెల్లించవచ్చు. చెల్లించ అనే ఆప్షన్ కనిపిస్తుంది. దానిపై క్లిక్ చేసి పేమెంట్ చేయాల్సి ఉంటుంది. పేమెంట్ విజయవంతమైతే పట్టు కూడా మెసేజ్ వస్తుంది. వచ్చిన వెంటనే సర్టిఫికేట్ వస్తుంది. దాన్ని డౌన్‌లోడ్ చేసుకొని వాడుకోవచ్చు. అందులో ఉండే క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా కూడా మిారు వాడుకోవచ్చు. క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్‌తోపాటు రెవిన్యూ, పబ్లిస్ తేడి రిలేటెడ్ వివరాలు కూడా ఉంటాయి. అందుకే మూడు విషయాలు ఇండిగ్రేట్ అయ్యి ఉంటాయి కాబట్టి దీన్ని ఇండిగ్రేటెడ్ సర్టిఫికేట్ అంటారు. ఇదే క్యాస్ట్రో సర్టిఫికేట్‌గా కూడా చెబుతారు అవుతుంది.

# హైదరాబాద్ కు దిపీ పాలిటిక్స్

విజయవాడ : ఈ నెల 24 నుంచి ఏపీ అసెంబ్లీ సెషన్ ప్రారంభం కానుంది. సభాసమరం స్టార్ట్ కాకముందే ఇంతలోపే ఏపీ పాలిటిక్స్ వైపోలేజీకు చేరుకుంటున్నాయి. మాజీ సీఎం జగన్ చుట్టే వ్యవహారం తిరుగుతోంది. వైసీపీకి పడకొండు సీట్లే ఉన్నాయో..ప్రతిపక్ష హోదా ఇప్పటిమని కూలమి సర్కార్ అంటోంది. తమకు ప్రతిపక్ష హోదా ఇస్తేనే అసెంబ్లీకి వెళ్ళమని వైసీపీ డిమాండ్ చేస్తోంది.ఈ పరిస్థితుల్లో ఏపీ శాసనసభ స్పీకర్ అయ్యూస్వామిరావు, డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామ కృష్ణారాజు మీడియా ముందుకు వచ్చి..పెద్ద బాంబే పేల్చారు. జగన్‌కు ప్రతిపక్ష హోదా ఇవ్వలేమని చెప్పానే..సభకు రాకపోతే వేటిసని కర్రాఖండిగా చెప్పేశారు. 60 రోజులు సభకు రాకపోతే ఆలోమేటిక్‌గా సభ్యత్వం రద్దు అవుతుందని..అది రూల్స్ బుక్‌లోనే ఉందని గుర్తు చేస్తున్నారు. దీంతో మరోసారి హిటోకాయి ఏపీ పాలిటిక్స్ గత ఏడాది జూన్ తర్వాత జరిగిన ఏపీ అసెంబ్లీలో అధికార పక్షమే ఉంది. విపక్ష వైసీపీ అయితే సభకు వెళ్ళడం లేదు. తమకు ప్రతిపక్ష హోదా ఇవ్వాలని కోరుతోంది. కానీ అది అయ్యే పని కాదని రూల్స్‌ను ప్రస్తావిస్తోంది కూలమి ప్రభుత్వం. ఈ నేపథ్యంలో ఏకంగా 15రోజుల పాటు జరగగోతున్న అసెంబ్లీ బద్దలే సమావేశాలకు వైసీపీ హాజరు అవుతుందా అన్నది ఆసక్తిని పెంచుతోంది.అసెంబ్లీకి రాకపోతే అసర్వత వేటు అని ఒక పక్కన డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామకృష్ణారాజు స్పష్టం చేశారు. దాంతో వైసీపీ సభకు అటెండ్ కాక తప్పదా అన్న వర్ణ జరుగుతోంది. అసెంబ్లీలో కూలమి పార్టీలకే 164 సీట్లు ఉన్నాయి. వైసీపీకి 11 మంది ఎమ్మెల్యేలు మాత్రమే ఉన్నారు. దాంతో పాటు విపక్ష హోదా ఇవ్వరు కాబట్టి జగన్‌తో పాటు అంతా సాధారణ ఎమ్మెల్యేలుగానే ఉంటారు.సాధారణ ఎమ్మెల్యేగా ఉంటే తనకు ఇచ్చే సమయం కూడా తక్కువగా ఉంటుందని అంటున్నారు జగన్. విపక్ష నేతగా ఉంటే కచ్చితంగా మైక్ దక్కుతుందని భావిస్తున్నారు. అపోజిషన్ హోదా ఉంటే సీఎం కానీ మంత్రులు కానీ మాట్లాడక పనికి వచ్చిన కౌంటర్ చేయడానికి పాలు ఉంటుంది. కానీ ఈసారి జగన్ సభకు వస్తే ఒక సాధారణ సభ్యుడికి ఇచ్చినట్లే అతి తక్కువ సమయం దక్కునుంది.ప్రతిపక్ష హోదా

లేకపోతే మాట్లాడేందుకు ఎక్కువ టైమ్ ఇవ్వరు..సభకు రాకుండా ఉంటే అసర్వత వేటు వెంటాడుతోంది. కూలమి ప్రభుత్వం పెద్ద ప్యూసాంతోనే ఈ బద్దలే సమావేశాలకు వెళ్ళందనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ప్రతిపక్ష హోదా ఇవ్వలేదన్న సాకు చూపి వైసీపీ సభకు అటెండ్ కాకపోతే..11 మంది ఎమ్మెల్యేల మీద వేటు వేసే అందుకు పరిశీలిస్తుంది. అందులో భాగంగానే స్పీకర్, డిప్యూటీ స్పీకర్ మీడియా ముందుకు వచ్చి మరీ చెప్పేశారని అంటున్నారు. ఒకవేళ చర్చలు తీసుకుంటే కూడా స్పీకర్ నిర్ణయాన్ని కోర్టులు కూడా తప్పు పట్టే అవకాశాలు ఉండవని లెక్కలు వేసుకుంటున్నారు.సిచ్యువేషన్ చూస్తుంటే బాల్ ఇప్పుడు వైసీపీ కోర్టులోనే ఉన్నట్లు కనిపిస్తోంది. వైసీపీ సభ్యులు సభకు అటెండ్ కాకపోతే ఏదో ఒక డెసిషన్ తీసుకోవాలని కూలమి సర్కార్ భావిస్తోందట. ఆ విషయం స్పీకర్, డిప్యూటీ స్పీకర్ మాటల్లో స్పష్టంగా అర్థమవుతోంది. ఈ క్రమంలో అసెంబ్లీ సమావేశాలకు వెళ్ళబోసని ఇప్పటికే చెప్పేశారు వైసీపీ అధినేత జగన్. ఈ నెల 12న పార్టీ ముఖ్య నేతలతో సమావేశం అవుతారని..ఆ మీడింగ్‌లో అసెంబ్లీకి హాజరు కావాలా వద్ద అన్న దానిపై ఫైనల్ డెసిషన్ తీసుకుంటారని అంటున్నారు.అయితే చాలామంది వైసీపీ నేతలు మాత్రం శాసనసభా సమావేశాలకు వెళ్ళడమే బెటరనే అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇచ్చిన టైమ్‌లోనే అధికార పక్షాన్ని ఇరకాలంలో పెట్టేలా సబ్జెక్ట్ ప్రివీట్ చేసుకుని వెళ్ళాలని సూచిస్తున్నారు. ఒకవేళ సభలో మాట్లాడే టైమ్ ఇవ్వకపోతే చాటోల్ చేసి ప్రెస్‌మీట్ పెట్టే అవకాశం ఉండనే ఉందని గుర్తు చేస్తున్నారు. జగన్ అసెంబ్లీకి హాజరవుతారా లేదా అనే ఉత్సాహ కంటిన్యూ అవుతోంది. అయితే 11మందిలో ఫస్ట్ టైమ్ ఎమ్మెల్యేలు అయిన కొందరు వైసీపీ సభ్యులు..తమ నియోజకవర్గ సమన్వయం చెప్పుకోవాలని ఆశ పడుతున్నారు. అధ్యక్షా అని సభలో తన గళం వినిపించాలని ఆనుకుంటున్నారు. దాంతో జగన్ మనసు మారుకుని అసెంబ్లీ హాజరవుతారా.? లేక ఏమైనా చేసుకోనీ అని ప్రతిపక్ష హోదా డిమాండ్ కట్టుబడి ఉంటారా అన్నదే చర్చగా ఉంది. చూడాలి మరి ఏమి జరుగుతుందో.

# వంశీ గాయబ్

విజయవాడ : కృష్ణ జిల్లా గన్నవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీ.. నోటి దూకుడుతో ఆత్మతం వివాదాస్పదమైన నేతగా పాపులర్ సొంతం చేసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే. టీడీపీ నుంచి పాలిటిక్‌ల్ ఏంటల్ ఇచ్చి విజయవాడ ఎంపీగా పోటీ చేసిన ఆయన ఓటమి పాలయ్యారు. తర్వాత గన్నవరం టీడీపీ ఎమ్మెల్యేగా వరుసగా రెండు సార్లు విజయం సాధించారు. 2019లో రెండో సారి గెలిచాక టీడీపీ అధికారంలోకి రాకపోవడంతో? తన దారి తాను చూసుకుని వైసీపీ పంచకు చేరారు. మళ్లీ వైసీపీనే అధికారంలోకి వచ్చారన్న ధిమాతో టీడీపీ ముఖ్య నేతలపై ఇష్టానుసారం నోరు పారేసుకుంటూ చెలరేగిపోయారు.గత ఎన్నికల ఓట్ల కౌంటింగ్ రోజు పోలింగ్ సరళిని గమనించి కౌంటింగ్ కేంద్రం నుంచి మధ్యలోనే మాయమయ్యారు. అటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వైసీపీ కూడా ఘోర పరాజయం పాలవ్వడంతో నియోజకవర్గానికి దూరంగా, కేడర్ కే అందుబాటులోకి లేకుండా పోయారు. ఎంతలా అంటే ఆయన ఎక్కడున్నారా? అని అధికార పార్టీ నేతలు ఆరా తీసినా కూడా ఆచూకీ దొరకలేదంట. మధ్యలో ఒకసారి తాడేపల్లిలో జిల్లా వైసీపీ సమాజ్లా సమావేశానికి హాజరైన ఆ మాజీ ఎమ్మెల్యే.. మాజీ మంత్రులు పేర్ని నాని, కొద్దిగా వివరాలతో కలిసి మీడియా ముందుకు వచ్చినప్పటికీ.. మాట్లాడకుండానే గాయబ్ అయిపోయారు.వల్లభనేని వంశీ కోసం 7 నెలలుగా ఇటు సొంత పార్టీ నేతలు, అటు అధికార పార్టీ నేతలు ఎంత ఆచూకీ తీసినా ఎక్కడ ఉన్నారో కూడా కనిపెట్టలేకపోయారు. టీడీపీ ముఖ్య నేతలతో పాటు, చంద్రబాబు ఫ్యామిలీపై ఇష్టం వచ్చినట్లు నోరు పారేసుకున్న వల్లభనేని వంశీపై తెలుగు తమ్ముళ్ళ ఆగ్రహంతో రిగిలిపోతున్నారు. ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడగానే విజయవాడలోని అయిన ఇంటిపై దాడికి కూడా ప్రయత్నించారంటే పోలీసులు ఎంట్రి పరిస్థితి చక్కదిద్దాల్సి వచ్చింది. గన్నవరం టీడీపీ కార్యాలయం పై దాడి కేసులో ఏ 71 గా వంశీని ఎలాగైనా ఆరెస్టు చేయాలని పోలీసులు విశ్వ ప్రయత్నాలు చేసినా ఆయన దొరకలేదు. ఆ కేసులో వంశీ మినహా అందరిని పోలీసులు ఇప్పటికే ఆరెస్టు చేశారు. అయితే వంశీ మాత్రం ఎక్కడ ఉన్నారో అటు పోలీసులకు ఇటు టీడీపీ నేతలకు అంత చిక్కలేదు. ఆ క్రమంలో వంశీ రాష్ట్రాన్ని దాటి విదేశాలకు వెళ్ళారని ప్రచారం జరిగితే మరి కొంత మంది మాత్రం పక్క రాష్ట్రాల్లో అలదాచుకున్నారు. పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం జరిగింది.అటు చూస్తే 2019 ఎన్నికల్లో వంశీపై వైసీపీ నుంచి పోటీ చేసి ఓడిపోయిన యాదగడ్డ వెంకట్రావు గత ఎన్నికల్లో టీడీపీ నుంచి పోటీ చేసి గున విజయం సొంతం చేసుకున్నారు. ఇటు వంశీ కనిపించకుండా పోవడంతో గన్నవరం నియోజకవర్గంలో వైసీపీ అనాధలారా తయారయింది. అధికారంలోకి ఉన్నప్పుడు చేసిన ఆరాచకాలు, దౌర్జన్యాలకు సబబిందిచ్చి వంశీ ఆయనచరులు ఆరెస్ట్ అవుతున్నా పట్టించుకునే దిక్కు లేకుండా పోయింది.ఆ పరిస్థితి సొంత పార్టీ శ్రేణుల నుంచి వస్తున్న విమర్శలకు ఇప్పుడు తెర వెనక ఉండే సమాధానం చెప్పే ప్రయత్నం

చేస్తున్నారు అంటే వంశీ.. కూలమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే గన్నవరం నియోజకవర్గంలో పరిణామాలు శరవేగంగా మారిపోయాయి. వరుస ఆరెస్టులతో వైసీపీ శ్రేణులు బెంబేలైపోతున్నాయి. వంశీ కూడా ఆరెస్ట్ భయంతోనే పరాయినుంచి చిత్రగంచారన్న ప్రచారం జరుగుతుంది. ఇప్పుడు ఆ ప్రచారానికి సైలెంట్ గా చెక్ పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్న వంశీ.. గన్నవరం నియోజకవర్గం వైసీపీలో జరుగుతున్న మారుతున్న పరిణామాలను నిశితంగా గమనిస్తున్నారని ఆయన అనచరులు అంటున్నారు.ముఖ్యంగా గన్నవరం నియోజకవర్గంలో వైసీపీ ముఖ్య నేతలే టార్గెట్‌గా గత 7 నెలల వ్యవధిలో నమోదైన కేసులు, ఆరెస్టులు, దాడులు లాంటి అంశాల విషయంలో వంశీ పార్టీ వారికి సేనున్నాను అనే భరోసాను ఇస్తున్నారు. గన్నవరం టీడీపీ కార్యాలయం పై దాడి కేసులో 89మంది నిందితులను చేర్చగా.. తాను కూడా ఒక నిందితుడైన వంశీ మిగిలిన వారికి ఏ రకమైన సహాయసహకారాలు అందించలేదని వైసీపీ వర్గాలు ఆగ్రహంతో ఉన్నాయి. కూలమి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత పాత కేసులు మొత్తం తిరగదోయతుండటంతో గన్నవరం నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న పరిణామాలు, నేతలపై సమోదైన కేసులను మాజీ ఎమ్మెల్యే సీరియస్‌గా తీసుకున్నారు. అందులో భాగంగా కేసులకు సంబంధించి ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారుంట. జిల్లా స్థాయిలో స్పెషల్ కోర్టులో బెయిల్ వ్యవహారాలు చూడటానికి ఒక టీఎమ్.. అవసరమైతే సుప్రీంకోర్టు, హై కోర్టు మెట్లు ఎక్కడానికి ఒక టీఎమ్ ప్రత్యేకంగా నియమించి కేసుల బాధ్యతను భూజానికెత్తుతుంటారు. అనేక కేసుల్లో ఇటీవల వంశీ ప్రధాన అనుచరులతో పాటు కీలక నేతల అందరి పైన కేసు నమోదు అయ్యాయి. పలువురి ఆరెస్టు చేశారు. దాంతో వారికి భరోసా కల్పించడానికి.. వారి కుటుంబాలకు అధికంగా సహాయం అందించడంతో పాటు.. న్యాయపరమైన వ్యవహారాలను తెర వెనుక ఉండి సూపర్‌వైజ్ చేస్తున్నారంటనోరు జారీ వంశీ చేసిన విమర్శలు అప్పట్లో పెద్ద కలకలమే రేపాయి. వంశీ డ్రోవ్యులతో గన్నవరం నియోజకవర్గంలో జరిగిన దాడులకు ప్రస్తుతం వైసీపీ శ్రేణులు మూల్యం చెల్లించుకుంటున్నాయి. వంశీ సైతం నేతలు చల్లంలే ఇరుక్కూర్తు. దాంతో ఆయన నియోజక వర్గానికి ముఖం బాటేస్తున్నారు. అయితే దీర్ఘ కాలం కేడర్‌కు అందుబాటులో లేకుండా పోతో.. రాజకీయంగా అసలుకే ఎవరు వస్తుంద నుకున్నారో ఏమా? వంశీ తిరిగి యాక్టివ్ అవ్వడానికి గ్రౌండ్ ప్రీపేర్స్‌నుకుంటున్నారుంట. తనతో పాటు వైసీపీ వారిపై పెట్టిన కేసులకు సంబంధించి న్యాయ నిపుణులతో చర్చిస్తూ వాటి నుంచి బయట పడే పనిలో ఉన్నారంటున్నారు.వైసీపీ వారికి అధికంగా ఆందాగ నిలబడుతో.. కేసుల చిక్కులు తొలిగిపోగానే నియోజకవర్గానికి వచ్చి అందరి కడగడానికి తన వారితో చెప్పున్నవారు. తాను ఎక్కడున్నాననేది ఇప్పుడు అప్రస్తుతం, ప్రస్తుత సంక్షోభ పరిస్థితుల నుంచి అందరూ బయట పడక పార్టీ యాక్టివిటీస్ మొదలుపెడతామని సూచిస్తున్నారుంట.

# తిరుమలలో రెడీ ఆవుతున్న ఫైవ్ స్టార్ హోటల్

తిరుమల : ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక నగరం తిరుపతిలో త్వరలోనే స్టార్ హోటల్ కాలను దీరనుంది. తిరుపతిలోని ఎస్సీ జూ పార్కు సమావంంలో ఒదిపారా గ్రూప్ సెషెన్ స్టార్ లగ్జరీ రిసార్ట్ నిర్మించనుంది. తిరుపతిలో ఒదిపారా గ్రూప్ సెషెన్ స్టార్ హోటల్ నిర్మాణానికి మూడేళ్ల క్రితం అడుగులు వడ్డాయి. అయితే వివిధ కారణాలతో ఈ ప్రాజెక్టు ముందుకు సాగలేదు. అయితే ఎట్టకేలకు మూడేళ్ల తర్వాత ఒదిపారా సెషెన్ స్టార్ హోటల్ నిర్మాణానికి అడ్డంకులు తొలిగిపోయాయి. త్వరలోనే ఈ ప్రాజెక్టు పట్టాల్పెక్కునుంది.తిరుపతిలో వర్షాటక రంగాన్ని అభివృద్ధి చేయడంతో పాటుగా స్టానికలకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో 2021లో అప్పటి వైసీపీ సర్కారు హయాంలో ఈ ప్రాజెక్టును ప్రకటించారు. ఆ నిర్ణయం ప్రకారం.. ఒదిపారా గ్రూప్‌కు చెందిన మెన్సర్స్ ముంతాజ్ హోటల్స్ లిమిటెడ్.. తిరుపతిలో లగ్జరీ రిసార్ట్ నిర్మించనుంది. ఇది పూర్తి అయితే రాయలసీమలోనే తొలి సెషెన్ స్టార్ హోటల్‌గా నిలవనుంది. మూడేళ్ల క్రితం ఈ ప్రాజెక్టును ప్రకటించినప్పటికీ అనేక కారణాలతో ఆగిపోయింది. అయితే ఏపీ ప్రభుత్వం

చొరవతో తిరిగి పనులు మొదలయ్యాయి. తిరుపతి పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ అనుమతులు కూడా తాజాగా మంజూరయ్యాయి. ఏడాదిన్నర కాలంలో నిర్మాణాలు పూర్తిచేసేలా వసులు ప్రారంభించారు.ఒదిపారా గ్రూప్ హోటల్ నిర్మాణానికి తిరుపతి రూరల్ మండలం పేరూరు గ్రామంలో 20 ఎకరాలను వైసీపీ ప్రభుత్వం కేటాయించింది. ఈ స్థలాన్ని 66 ఏళ్ల లీజుకు కేటాయిస్తూ 2022లో జీవో జారీ అయ్యింది. 2023 జూలైలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి శంకుస్థాపన కూడా చేశారు. అయితే రిసార్ట్ నిర్మాణ పనులు మాత్రం మొదలెట్టలేదు.మరోవైపు తిరుమల కొండ కింద ఇలాంటి రిసార్ట్ వద్దంటూ హిందూ సంఘాలు ఆందోళనలు కూడా చేపట్టాయి. అలాగే పేరుపైనా అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే ఒదిపారా సంస్థ ముంతాజ్ పేరుతో ఉన్న బోర్డు తొలగించి ట్రైబెనల్ గ్రూప్ అనే బోర్డు పెట్టింది. తాజాగా తిరుపతి పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ నుంచి అనుమతులు కూడా రావంతో.. ఒదిపారా గ్రూప్ రిసార్ట్ నిర్మాణ పనులు మొదలెట్టింది. ఏడాదిన్నర కాలంలో నిర్మాణం పూర్తి చేసే లక్ష్యంతో పనులు జరుపుతున్నార

# కోళ్ల మరణానికి బర్డ్ ఫ్లూయే కారణం

ఏలూరు : ఆంధ్రప్రదేశ్ కోళ్ల ఆకస్మిక మరణాలకు కారణం తెలిసింది. గోదావరి జిల్లాల్లో గత కొద్ది వారాలుగా లక్షల సంఖ్యలో కోళ్ల చనిపోవడంతో కలకలం కేగింది. ఏపీ తెలంగాణలోని పలు ప్రాంతాల్లో వైరస్ ప్రభావంతో భారీగా కోళ్ళు చనిపోయాయి. ఖమ్మం, సత్తుపల్లితో పాటు ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లో పెద్ద సంఖ్యలో కోళ్ళు చనిపోయాయి.ఈ క్రమంలో చనిపోయిన కోళ్ల సమూహాలను పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారులు వ్యాధి నిర్ధారణ కోసం భోపాలకు పంపించారు. పశుమగ్‌దారంలో జిల్లాలోని రెండు ప్రాంతాల్లో కోళ్ల మరణాలకు ఏవియన్ ఇన్‌ఫ్లూయెంజా (హెచ్‌ఎన్1 -బర్డ్ ఫ్లూ వైరస్‌ను గుర్తించారు. ఏపీలోని పలు ప్రాంతాల్లో చనిపోయిన కోళ్ల నుంచి తీసిన సమూహాలను పుణ్యప్రదేశ్‌లోని భోపాల్‌లో ఉన్న నేషనల్ ఇన్‌స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హైనిక్యూటీటీ యూనివర్‌ డిసీజెస్ పరీక్షలకు పంపారు..పశుమగ్‌దారంలో జిల్లా తరణుకు మొదలం వేలూరు, తూర్పు గోదావరి జిల్లా పెరపతి మండలం కాసూరు అగ్రహారంలోని కోళ్ల ఫారంల నుంచి పంపిన సమూహాలు పాజిటివ్ గుర్తించారు. పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారులు రెండు జిల్లాల్లోని కోళ్ల ఫారాల్లో కోళ్లను పూడ్చి పెట్టారు.కోళ్ల ఫారంలకు కిలోమీటరు దూరం వరకు రెడ్ అలర్ట్ ప్రకటించారు. పరిసర ప్రాంతాల్లో వైరస్ నిర్ధారణకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారు. రెడ్ జోన్‌లో ప్రత్యేక బృందాలతో నిపుా ఏర్పాలు చేశారు. కోళ్ల ఫారాల్లో పనిచే స్తున్న కార్మికుల ఆరోగ్య పరీక్షితిని గమనిస్తున్నారు. కోళ్లకు సంక్రమిస్తున్న వ్యాధులపై రైతులకు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నారు.ఏటా కొల్లెరు ప్రాంతానికి

వివిధ దేశాల నుంచి వచ్చే పలస పక్షుల్లో ఉండే వైరస్ ద్వారా బర్డ్ ఫ్లూ వ్యాధి చెందినట్లు భావిస్తున్నారు. కొల్లెరుకు వచ్చిన పక్షులు నీటిలో రెట్టులు వేసే సమయంలో ఆ వైరస్ జలాశయాల్లోకి చేరు తోంది. నీటి ప్రవాహంతో కోళ్లకు సంక్రమిస్తున్నట్లు అంచనా వేశారు.నవంబరు, డిసెంబరు, జనవరి నెలల్లో ఉష్ణోగ్రతలు తక్కువగా ఉండటంతో వైరస్ వేగంగా వ్యాధి చెందిందని పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. మొదట్లో చనిపోయిన వాటిని పూడ్చి పెట్టకుండా బయట పడేయడంతో వైరస్ వ్యాధి చెందినట్లు గుర్తించారు. ఉష్ణోగ్రతలు 32 నుంచి 34 డిగ్రీల మధ్య ఉంటే బర్డ్ ఫ్లూ వైరస్ జీవించలేదని ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలోని అధిక శాతం ప్రాంతాల్లో 34 డిగ్రీల పైన సమోదవుతున్నందున వైరస్ వ్యాధి చెందలేదని భావిస్తున్నారు.బర్డ్ ఫ్లూగా గుర్తించిన రెండు ఫారాల్లోని కోళ్ళు, గుడ్లను పూడ్చి పరిశీలని ఇప్పటికే అధికారులు ఆలోచిస్తున్నట్లు ఏపీ పశు సంవర్ధక శాఖ ప్రకటించింది. పూడ్చి పెట్టే ఒక్కోకోడికీ రూ.90 చొప్పున పరిపూరం అందిస్తామని చెప్పారు. ముందు జాగ్రత్త చర్యల్లో భాగంగా రెండు కోళ్ల ఫారాల చుట్టూ కిలోమీటరు పరిధిలో రెడ్ అలర్ట్ ప్రక ఠించారని అక్కడ మాత్రమే ఏకెన్ దుకాణాలు మూసివేయా లని మిగిలిన చోట్ల అంక్షలు లేవని స్పష్టత ఇచ్చారు.వైరస్ వ్యాధిని 10 కిలోమీటరు పరిధి లోనూ నిపుా పెట్టి పర్యవేక్షిస్తున్నట్లు పశుసంవర్ధక శాఖ రైలెక్టర్ దామోదర్ నాయుడు తెలిపారు. . రాష్ట్రంలోని మిగిలిన ప్రాంతాల్లో కోళ్లకు ఇబ్బంది లేదన్నారు. కోడి మాంసాన్ని అధిక ఉష్ణోగ్రతల వద్ద ఉ డిక్షిస్తున్నందున ఎలాంటి భయం లేకుండా తినచ్చని చెబుతున్నారు.

# వీటపీ వాహనాల కోసం 10 కోట్లూ..

విజయవాడ : ఏపీలో వర్షుటించే విజవల కోసం ఈ వాహనాలను వినియోగించనున్నట్లు ప్రభుత్వం చెబుతోంది. వర్షాటక ప్రాంతాలు, తిరుమల వంటి పుణ్యక్షేత్రాల సందర్భునతో పాటుగా వ్యాపార, రాజకీయ పంధి పుణ్యక్షేత్రాల వంటివి అంటున్నారని చెంద్రబాబు, సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడానికి అక్కడ దబ్బలు లేవని చెబుతున్నారు. కానీ ప్రముఖ భద్రత కోసం 10 బిల్లెట్ ప్రాఫ్ వాహనాలు కొనుగోలు చేయాలని నిర్ణయించింది. ఇందుకుగాను 10 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేయనున్నారు. ఈ వేరకు బుల్లెట్ ప్రాఫ్ వాహనాలు కొనుగోలు కోసం ఏపీ హోంశాఖ ఆధికారులు జారీ చేసింది. పది లీటూలూ పార్కులో వాహనాలు కొనుగోలు చేసి.. వాటిని బుల్లెట్ ప్రాఫ్ వాహనాలుగా మార్చాలని ఆదేశాల్లో పేర్కొంది. ఈ వాహనాలు రాష్ట్రంలోని ముఖ్యులతో పాటుగా వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చి విజవల కోసం ఉపయోగించనుంది. ఈ బుల్లెట్ ప్రాఫ్ వాహనాలకు కొనుగోలు కోసం ఏపీ సర్కార్ రూ. 9.20 కోట్ల ఖర్చు చేయనుంది. కూలమి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పాత వాహనాలనే వినియోగిస్తూ వస్తోంది. ఇప్పుడు కొత్తగా వాహనాలను సమకూర్చుకోవడం విశేషం.ఏపీలో వర్షుటించే విజవల కోసం ఈ వాహనాలను వినియోగించనున్నట్లు ప్రభుత్వం చెబుతోంది. వర్షాటక ప్రాంతాలు, తిరుమల వంటి పుణ్యక్షేత్రాల సందర్భునతో పాటుగా వ్యాపార, రాజకీయ కారణాలతో పలువురు విజవలు రాష్ట్రానికి వస్తుంటారు. అలాగే ఏపీ ప్రభుత్వం పెట్టుబడుల ఆకర్షణ మీద ఫోకస్ పెట్టిన తరుణంలో వ్యాపారవేత్తలు, పారిశ్రామికవేత్తలు తరచూ వర్షుటిస్తుంటారు. అందుకే ఏపీలోని ప్రముఖులతో పాటు రాష్ట్రానికి వచ్చే ముఖ్యులకు రక్షణగా ఉంటాయనే ఉద్దేశంతో కొత్తగా బుల్లెట్ ప్రాఫ్ వాహనాలను ఏపీ ప్రభుత్వం కొనుగోలు

చేయనుంది. ఇప్పటికే ఉన్న వాహనాలకు అదనంగా ఇవి అందుబాటులోకి రానున్నాయి. కొత్త వాహనాలు కాబట్టి.. సరికొత్త హంగులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లుగా తెలుస్తోంది.అయితే గతంలో వైసీపీ సర్కార్ వాహనాలను ఇదే మార్గాంగా కొనుగోలు చేసింది. ఆ సమయంలో టిడిపి చేసిన విమర్శలు అన్ని ఇన్ని కావు. రాష్ట్రంలో ప్రజాధానాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని అప్పట్లో ఆరోపణలు చేసింది టిడిపి. అయితే ఇప్పుడు సెక్యూరిటీ వాహనాలు ఉన్నా.. అదనంగా కొనుగోలు చేస్తుండడం విశేషం. అయితే 8 నెలల కిందట అధికారులు చేప్పిన కూలమి ప్రభుత్వం ఆర్



# మావోలపై ముప్పేట దాడి..



హైదరాబాద్ : పరుల ఎన్ కౌంటర్ల మావోయిస్టు పార్టీకి కోలుకోలేని ఎదురుదెబ్బ తగులుతోంది. మావోయిస్టులకు పట్టున్న ఛట్టిన ఘడ కేంద్రంగా మావోయిస్టుల ఏరివేత కొనసాగుతుంది. ఏరివేత లో భాగంగా ఎన్ కౌంటర్ లు నిత్యకృతమయ్యాయి. ఒక ఎన్ కౌంటర్ మరువక ముందే మరో ఎన్ కౌంటర్ జరుగుతుంది. ఎన్ కౌంటర్ జరిగిన ప్రతిసారి పదుల సంఖ్యలో మావోయిస్టులు మృతి చెందుతున్నారు. నిన్న ఆదివారం ఛట్టిన ఘడ, మహారాష్ట్ర సరిహద్దుల్లోని బీజాపూర్ జిల్లా నేషనల్ పార్క్ అటవీ ప్రాంతంలో కాల్పుల మోత మోగింది. పోలీస్ బలగాలు, మావోయిస్టుల తూటాలకు 31 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందగా. మృతుల్లో 11 మంది మహిళలు, 20 మంది పురుషులు ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఎదురు కాల్పుల్లో ఇద్దరు జవాన్లు మృతి చెందినట్లు బస్టర్ ఐజీ సుందర్ రాజ్ ప్రకటనలో తెలిపారు. పక్కా సంచారంతో పోలీస్ బలగాలు నేషనల్ పార్క్ అటవీ ప్రాంతానికి చేరుకున్నారు. ఆదివారం తెల్లవారుజామున మావోయిస్టులకు, పోలీస్ బలగాలుకు మధ్య ఎదురు కాల్పులు మొదలయ్యాయి. మావోయిస్టుల ఏరివేత లో భాగంగా ఆఫీసర్లు, సాకా తో పాటు కేంద్ర బలగాలు నేషనల్ పార్క్ అటవీ ప్రాంతంలో గాలింపు చర్యలు చేపట్టాయి. ఈ క్రమంలో మావోయిస్టులు ఎదురు పడడంతో ఎదురు కాల్పులు చోటు చేసుకున్నట్లు బస్టర్ ఐజీ తెలిపారు. ఈ ఎన్ ఎన్ కౌంటర్ లో 31 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందారని, ఎన్ కౌంటర్ స్థలం నుండి ౦౮ 47, ౫౬౫, ఎడోయా రైజిల్, 303 ఆయుధాలతో పాటు మావోయిస్టులు తయారు చేసిన రాకెట్ లాంచర్, బిజెఎల్ లాంచర్ ఆయుధాలు, పేలుడు పదార్థాలు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు బస్టర్ ఐజీ తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 1౩ తేదీన ఛట్టిన ఘడ బీజాపూర్ జిల్లాలోని గంగలూరు అటవీ ప్రాంతంలో పోలీస్ బలగాలుకు, మావోయిస్టులకు జరిగిన జరిగిన ఎదురు కాల్పుల్లో ఎనమిది మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. మరో ఒకటి నిన్న ఫిబ్రవరి 9వ తేదీన ఛట్టిన ఘడ నేషనల్ పార్క్ అటవీ ప్రాంతంలో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ ఛార్ సంగ్రహంలో 31 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందారు.

**జనవరి నెలలో ఆరు ఎన్ కౌంటర్లు..**

- జనవరి 29 న జార్ఖండ్ రాష్ట్రంలోని చైబాసా, సోమావా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి అటవీ ప్రాంతంలో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో ఇద్దరు మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. ఘటన స్థలం నుండి ఆయుధాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీస్ లు తెలిపారు.

- జనవరి 19 వ తేదీన ఒడిశా రాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో పోలీస్ బలగాలుకు, మావోయిస్టుల మధ్య మొదలైన ఎదురుకాల్పులు నాలుగు రోజుల పాటు కొనసాగాయి. ఈ ఎన్ ఎన్ కౌంటర్ లో 16 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. ఈ ఎన్ కౌంటర్ లో మావోయిస్టు పార్టీ కీలక నేతను కోల్పోయింది. కేంద్రకమిటీ సభ్యులు, ఒడిశా రాష్ట్ర కార్యదర్శి చలపతి మృతి చెందారు.

- జనవరి 16 వ తేదీన ఛట్టిన ఘడ, తెలంగాణ సరిహద్దుల్లోని పూజారి కాంకేర్ అటవీ ప్రాంతంలో పోలీస్ లకు, మావోయిస్టులకు జరిగిన ఎదురుకాల్పుల్లో 12 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందినట్లు పోలీస్ లు వెల్లడించారు. 16 వ తేదీన నుండి 17 వ తేదీ రెండు రోజుల పాటు జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో మోస్ట్ వాంటెడ్ గా ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దామోదర్ తప్పించుకున్నారు. ఈ ఎన్ ఎన్ కౌంటర్ రెండు రోజులకు మావోయిస్టు పార్టీ లోక విడుదల చేసింది. పూజారి కాంకేర్ అటవీ ప్రాంతంలో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో 18 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందినట్లు లోకా తో పేర్కొన్నారు.

- జనవరి 12 వ తేదీన ఆదివారం ఉదయం బీజాపూర్ జిల్లా నేషనల్ పార్క్ అటవీ ప్రాంతంలో భద్రత దళాలకు, మావోయిస్టులకు జరిగిన ఎదురుకాల్పుల్లో ఐదుగురు మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. ఇందులో ఇద్దరు మహిళలు ఉన్నట్లు పోలీస్ తెలిపారు. ఘటన స్థలం నుండి భారీగా ఆయుధాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీస్ లు వెల్లడించారు.

- జనవరి 5 వ తేదీన నారాయణపూర్, దంతెవాడ జిల్లా సరిహద్దు అటవీ ప్రాంతంలో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ నలుగురు మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. ఈ ఘటన లో ఒక జవాన్ మృతి చెందినట్లు పోలీస్ లు ప్రకటించారు. 2025 కొత్త సంవత్సరం ప్రారంభమైన మూడు రోజులలో 3 వ తేదీన ఒడిశా సరిహద్దుల్లో బలగాలుకు, మావోయిస్టులకు జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో ముగ్గురు మావోయిస్టులు మృతి చెందినట్లు గారియాబాద్ పోలీస్ లు వెల్లడించారు.

**పరుల ఎన్ కౌంటర్లతో మావోయిస్టుల ఏరివేత..**

మావోయిస్టులు లేకుండా చేయడమే లక్ష్యంగా కేంద్ర బలగాలు, ఆయా రాష్ట్ర పోలీసులు, మావోయిస్టుల ఏరివేతకు ఏర్పాటు చేసిన బలగాలు సెన్ట్ ఆఫ్ డెవలప్ మెంట్ ను కొనసాగిస్తున్నారు. ప్రధానంగా ఛట్టిన ఘడ అటవీ ప్రాంతాన్ని పోలీస్ బలగాలు దండకారణ్యాన్ని జల్లద పడుతున్నాయి. దీంతో మావోయిస్టు దళాలు ఎదురు పడడం లేదా పక్కా సమాచారంతో బలగాలు మావోయిస్టులను మట్టుపెడుతున్నారు. ఈ సంవత్సరం 2025 జనవరి 3 తేదీన నుండి మొదలైన ఎన్ కౌంటర్లు పరులను కొనసాగుతున్నాయి.

# తిరువతిలో సాధువుల బీక్షలు

తిరువతి : తిరువతిలో సాధువులు ఆమరణ దీక్షకు దిగారు. టీడీపీ పరిపాలన భవనం ఎదుట నిరసన చేపట్టారు. అలిపిరి శ్రీవారి పాదాల వద్ద ముంతాజ్ పేరుతో హోటల్ నిర్మాణం జరుగుతోంది. హోటల్ కు సంబంధించిన నిర్మాణాలను ఆపాలంటూ కొంత కాలంగా శ్రీనివాసనంద స్వామి పోరాటం చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో శ్రీనివాసనంద స్వామి ఆధ్వర్యంలో 150 మంది సాధువులు దీక్షకు దిగారు. ప్రభుత్వం హోటల్ నిర్మాణానికి అనుమతులు ఇచ్చినందుకూ వార్తలు రావడంతో మరోసారి ఆందోళనకు దిగారు. గతంలో వ్యతిరేకించిన కూటమి.. ఇప్పుడేలా అనుమతిస్తుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు స్వామిజీలు. టూరిజం శాఖ అత్యుత్సాహంతో నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని అంటున్నారు. వారాహి దీక్షలేవ్వలే అంటే ఇదేనా అంటూ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ను ప్రశ్నిస్తున్నారు. సనాతన ధర్మ పరిరక్షణ అంటున్న ఆయన, ఈ విషయంలో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. తిరుమల ప్రక్షాళన అన్న సీఎం చంద్రబాబు, దీనికి సమాధానం చెప్పాలంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు ని స్వామిజీలు. సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం ఘోషాల్ తో సీట్ ద ముంతాజ్ హోటల్ అంటూ ఫైర్ క్రీల్ ను ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులను అవి విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఈ వ్యవహారంపై శ్రీనివాసనంద స్వామి నోరు విప్పారు. ముంతాజ్ హోటల్ ఆపాలంటూ ప్రభుత్వానికి సీఎం, డిప్యూటీ సీఎంలకు వినతి పత్రాలు

అందజేశామన్నారు. మూడు నెలలుగా శాంతియుతంగా పోరాటాలు చేశామన్నారు. హిందువులకు న్యాయం జరుగుతుందని భావించామని, బివరకు ఆమరణ దీక్షకు దిగాల్సి వచ్చిందన్నారు. ఏడు కొండల చుట్టూ రుహులు తప్పని చేసిన ప్రాంతమన్నారు. అలాంటి ప్రాంతాల్లో ఇలాంటి హోటల్ నిర్మించడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఇంటి ముందు ఇలాంటివి చేస్తే అంగీకరిస్తారా? అంటూ ప్రశ్నించారు శ్రీనివాసనంద స్వామి. తాము హోటల్ వద్దని అనడం లేదని, వేరు ప్రాంతాలు ఉన్నాయన్నారు. బ్రిటిష్ వర్సెస్ కూడా ఇలాంటివి పనులు చేయలేదన్నారు స్వామి. ఏడు కొండల చుట్టూ సెనెట్ స్టార్ హోటల్ పెడతారా? ఇదేనా మారు హిందువులకు ఇచ్చే కానుక అంటూ ప్రశ్నలు రైజ్ చేశారు. వెంకటేశ్వర పవిత్ర అంటే ఇదేనా? సనాతన ధర్మం అంటూ దక్షిణాది రాష్ట్రాల పర్యటనకు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ శ్రీకారం చుట్టారని అన్నారు. ఆయన చేసిన మంచి పనికి మా ఆశీర్వాదులు ఉంటాయన్నారు. ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టుకోవాలన్నారు. ఒక్కసారి వెనక్కి వెళ్లే.. 2014-19 మధ్యకాలంలో టీడీపీ ప్రభుత్వం అలిపిరి సమాధిలో దేవలోకం పేరుతో భారీ ప్రాజెక్టుకు శ్రీకారం చుట్టింది. దీనికోసం 60 ఎకరాలు తీయించింది. 2019 అధికారం మారిన తర్వాత వైసీపీ సర్కార్.. దేవలోకం ప్రాజెక్టుకు తీయించిన 60 ఎకరాల్లో 20 ఎకరాలను ముంతాజ్ హోటల్ నిర్మాణానికి మంజూరు చేసింది. స్థలం ఇస్తామని చెప్పిన విషయం తెలిసింది.

# టాలీవుడ్ పై పైరసీ భూతం

హైదరాబాద్ : టాలీవుడ్ ను పైరసీ భూతం వెంటాడుతోంది. ఏ సినిమా అయినా... థియేటర్లలో విడుదలైన గంటల వ్యవధిలో ఆన్ లైన్ లో దర్శనం ఇస్తుంది. పవన్ కళ్యాణ్ అత్యధికంగా దారేది చిత్రం నుంచి తాజాగా విడుదలైన తండేలే వరకు ఎన్నో చిత్రాలు పైరసీ బారిన పడినవే. వందల కోట్లు పెట్టుబడిగా పెట్టి వందల వందల టెక్నిషియన్లతో నెలల పాటు తీసిన చిత్ర బృందం కష్టాన్ని గంటల వ్యవధిలో బూడిదపాలు చేస్తున్నారు. పైరసీ వెబ్ సైట్స్, ఛానెల్స్ వారీ... ఇలా కారణాలు ఏమైనా చివరికి సప్లయ్ చేసిన సినిమా నిర్మాతల పైరసీ భూతాన్ని అరికట్టేందుకు కఠిన చట్టాలు ఉన్నా... ఎంత వరకూ ఆచరణలో ఉన్నాయన్నదే పెద్ద ప్రశ్న. ఎంత మంది నిందితులను చట్టం ముందు నిలబెట్టారనే ప్రశ్నలు తరతరము తలుపులు తెలుస్తాయి. టెక్నాలజీ సాయంతో రెచ్చిపోతున్న పైరసీ కేటాగోరీలకు అడ్డుకట్ట వేయలేమా? అనే సందేహాలు మరోసారి చర్చనీయాంశం అవుతున్నాయి. హీరో నాగచైతన్య, హీరోయిన్ సాయిపద్మిని నటించిన రోహిణికి యాక్షన్ థ్రిల్లర్ 'తండేలే' సినిమాను పైరసీ భూతం వెంటాడుతోంది. ఈ సినిమా విడుదలైన రెండు రోజుల్లోనే ఏపీఎన్ ఆర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ప్రదర్శించడం తీవ్ర చర్చనీయాంశమైంది. చిత్ర నిర్మాత బిస్మివాసు స్పందిస్తూ... ఈ ఘటనకు పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆర్డీసీ చైర్మన్ ను విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ విషయాన్ని పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టికి తీసుకెళ్తామన్నారు. ఈ ఘటనపై ఏపీఎన్ ఆర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కొనసాగిన నారాయణరావు విచారణకు ఆదేశించారు. ఏపీఎన్ ఆర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ తండేలే సినిమా పైరసీ ట్రైబ్ కేంద్ర ప్రదర్శించడం దారుణమని నిర్మాత బిస్మివాసు ఆవేదన చెందారు. చిత్ర విజయానికి పైరసీ అటంకంగా మారినందున ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కొందరు తెలిసి, మరికొందరు తెలియక ఇలాంటి తప్పులు చేస్తున్నారు. వాట్సాప్, టెలిగ్రామ్ గ్రూప్స్ లో పైరసీ లింక్స్ ను ఫార్వర్డ్ చేస్తున్నారని అన్నారు. పైరసీ చేస్తున్న వారిని, దాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్న వారిని గుర్తించి కేసులు పెడుతున్నామని, వాళ్లంతా జైలుకు వెళ్లి అవకాశముందని నిర్మాత బిస్మి వాసు హెచ్చరించారు. ఫిల్మ్ ఛాంబర్ చర్యలతో కొన్ని ఏజెన్సీలు సినిమా పైరసీ జరగడం లేదని, ఇటీవల కాలంలో మళ్లీ ఈ రాక్షసి విరుచుకుపడుతోందని నిర్మాత బిస్మి వాసు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గేమ్ ఛేంజర్ సినిమా కూడా ఆన్ లైన్ లో విడుదల చేశారన్నారు. చాలా ప్రయత్నాలు చేసి ఆన్ లైన్ లింక్లు తొలగించినట్లుగా చెప్పారు. పైరసీపై పోరాటం చేసేందుకు ఫిల్మ్ ఛాంబర్లో ప్రత్యేకమైన సెల్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. వాళ్లు వగలా రాత్రి పైరసీపై నియంత్రణకు పని చేస్తుంటారన్నారు. హీరో రామ్ చరణ్ నటించిన 'గేమ్ ఛేంజర్' సినిమాను ఏపీఎన్ ఆర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేటాల్ టీవీ ఛానెల్ లో పైరసీగా ప్రసారం చేశారు. సినిమా నిర్మాతలకు తీవ్ర నష్టం కలిగి లోకల్ టీవీ ఛానెల్ లో హెచ్ డీ ట్రైబ్ కేంద్ర ప్రసారం చేశారు. ఈ సినిమా పైరసీ కాపీ ప్రసారం చేసిన కేటాల్ ఆఫ్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. సినిమా వెనక కొన్ని వేల మంది శ్రమ దాగి ఉంటుందని నిర్మాతలు ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఇటీవల కాలంలో సోషల్ మీడియా విచ్చలవిడితనంతో ఛానెల్ వారీ పేరిట ఇప్పటికే ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎవరో ఒక హీరో పేరు, ఫోటోతో సోషల్ మీడియా ఖాతా తెరిచి నిత్యం వివాదాస్పదత వ్యాఖ్యలు, వీడియోలు పోస్టు చేస్తున్నారు. దీంతో పాటు కొత్త



సినిమాలు విడుదల సమయంలో సినిమాల్లోని కీలక అంశాల వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో పెడుతున్నారు. ఫ్యాన్స్ వారీ పేరిట పైరసీ కాపీలను ప్రోత్సహిస్తున్నారు. థియేటర్లలోనే నేరుగా సెల్ ఫోన్లలో వీడియోలు రికార్డు చేస్తూ సోషల్ మీడియా ఖాతాల్లో పోస్టు చేస్తున్నారు. ఫ్యాన్స్ వారీ లో హెచ్చి ట్రైబ్ లు సోషల్ మీడియాలో లీక్ చేస్తామంటూ బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్న సందర్భాలు ఉన్నాయి. పైరసీ కారణంగా ప్రతి ఏడాది వివేక రంగానికి రూ. 20 వేల కోట్లకు పైగా నష్టం వాటిల్లుతోందని 2023లో ఓ నివేదిక తెలిపింది. సినిమా నిర్మాణానికి పడిన కష్టం పైరసీ వల్ల వున్నాగా పోతుందని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. పైరసీని అడ్డుకోవడానికి కేంద్ర ప్రసార, సమాచార మంత్రిత్వ శాఖలో నోడల్ ఆఫీసర్స్ ను నియమించారు. అలాగే ఇటీవల సినిమాలో గ్రఫీ చట్టం 1952లో సవరణలు చేసి, కొత్త బిల్లుకు పార్లమెంట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఈ బిల్లులో పైరసీని అరకట్టదం అనేది ఒక ప్రధానాంశం. ముంబయిలోని సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఫిల్మ్ సర్టిఫికేషన్ కార్యాలయంలో, ప్రాంతీయ కార్యాలయాల్లో పైరసీ, డిజిటల్ పైరసీల ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తారు. డిజిటల్ ఫ్లాట్ ఫామ్స్ లో ఉన్న పైరసీ కంటెంట్ పై నోడల్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తే 48 గంటల్లో ఆ కంటెంట్ ను డిజిటల్ ఫ్లాట్ ఫామ్స్ నుంచి తొలగించేలా సీపీఎఫ్ఐ అధికారులు చర్యలు చేపడతారు. సినిమాలను అనధికారికంగా రికార్డు చేయడం, అనుమతి లేకుండా బహిరంగంగా ప్రదర్శించడం, ఆన్ లైన్ లో, సామాజిక మాధ్యమాల్లో షేర్ చేయడం తీవ్రమైన నేరంగా సినిమాలో గ్రఫీ చట్టం ప్రకారం పరిగణిస్తారు. ఈ నిబంధనలను అతిక్రమించిన వారికి మూడు నెలల నుంచి మూడేండ్ల పాటు జైలు శిక్ష విధించే అవకాశం ఉంటుంది. దీంతో పాటు సినిమా నిర్మాణ వ్యయంలో 5 శాతాన్ని నిందితులు జరిమానాగా కట్టాల్సి ఉంటుంది. సినిమాలు సంబంధించిన కొద్ది భాగాన్ని కూడా పైరసీ చేయడం శిక్షార్హమే. అయితే కేంద్ర ప్రభుత్వం పాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పైరసీపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని టాలీవుడ్ వర్గాలు కోరుతున్నాయి. పైరసీపై చట్టాలను మరింత కఠినం చేసి బాధ్యులకు తగ్గగా శిక్షలు వదలాలా చేస్తే... భవిష్యత్తులో ఇలాంటి ఘటనలు తగ్గుతాయని అభిప్రాయపడుతున్నారు.

# గ్రేటర్ లో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ములాఖత్



హైదరాబాద్ : గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ (జీహెచ్ఎంసీ) పాలకమండలి పదవికాలం నాలుగేళ్లు పూర్తయింది. దీంతో మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ మిద అవిశ్వాస తీర్మానం తెరవాదకు వచ్చింది. దీంతో జీహెచ్ఎంసీ రాజకీయాల వేడెక్కింది. ఒకవైపు స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నికలు, మరోవైపు అవిశ్వాస తీర్మానం వ్యవహారంతో రాజకీయపార్టీల వ్యవహారం కొత్త చర్చకు దారితీసింది. గత ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నుంచి విజయ సాధించి ఇటీవల కాంగ్రెస్లో చేరిన మేయర్ విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలతలపై అవిశ్వాసం పెట్టేందుకు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ప్లాన్ చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఆ రెండు పార్టీలు తమ కార్పొరేటర్లకు దిశా నిర్దేశం చేస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అధ్యక్షులలో ఇటీవల కార్పొరేటర్లతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అవిశ్వాసంపై ఎలా ముందుకు వెళ్లాలనే అంశంపై చర్చించారు. మరోవైపు బుధవారం నగర కార్పొరేటర్లతో మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్ సమావేశం కానున్నారు. స్టాండింగ్ కమిటీలో పోటీ, మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ పై అవిశ్వాసం పై బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్లతో తలసాని చర్చించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. కాగా మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్

పై అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెడుతామని తలసాని గతంలోనే ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో అవిశ్వాసంపై సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. ఇక బీజేపీ కార్పొరేటర్లతో ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. స్టాండింగ్ కమిటీలో పోటీ చేసే అంశంతో పాటు అవిశ్వాసంపై చర్చించారు. అయితే బీఆర్ఎస్ అవిశ్వాసం పెడితే తాము తీర్మానం పెట్టి తీరుతామని బీజేపీ కార్పొరేటర్లు అంటున్నారు. దీంతో ఈ రెండు పార్టీలు అవిశ్వాసం విషయంలో చేతులు కలిపే అవకాశం లేకపోలేదన్న చర్చ సాగుతోంది. మరోవైపు అవిశ్వాసాన్ని ఎదుర్కొన్నానికి కాంగ్రెస్ సిద్ధమవుతోంది. గురువారం రోజు నగర ఇన్చార్జ్ మంత్రి పాస్చం ప్రభాకర్ అధ్యక్షులలో కార్పొరేటర్లు సమావేశమై అవిశ్వాసాన్ని ఎదుర్కోవడానికి కాంగ్రెస్ చర్చించనున్నారు. ఇదిలా ఉంటే, స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నికకు నలుగురు కార్పొరేటర్లు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. కాంగ్రెస్ నుంచి ఇద్దరు, బీఆర్ఎస్ నుంచి ఇద్దరు కార్పొరేటర్లు నామినేషన్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి కూకట్ పల్లి కార్పొరేటర్ జూపల్లి సత్యనారాయణ, అడ్డగట్ల కార్పొరేటర్ ప్రసన్న లక్ష్మి నామినేషన్ దాఖలు చేయగా, కాంగ్రెస్ నుంచి హిమాచల్ నగర కార్పొరేటర్ మహాలక్ష్మి గౌడ్, రామచంద్రాపురం కాంగ్రెస్ కార్పొరేటర్ పుష్ప నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. జీహెచ్ఎంసీ రిటర్నింగ్ అధికారి కార్పొరేటర్లు తమ నామినేషన్ పత్రాలను అందించారు. ఈ నెల 17 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ కొనసాగుతుంది. నాలుగేళ్లుగా తమకు స్టాండింగ్ కమిటీలో చోటు లేదని.. ఈసారి తప్పకుండా గెలుస్తామని కాంగ్రెస్ కార్పొరేటర్లు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరోవైపు బీజేపీ కార్పొరేటర్లు కూడా స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అవకాశాలున్నాయని తెలుస్తోంది. అయితే, పార్టీలకు అతీతంగా బీజేపీ కార్పొరేటర్లు కూడా మాకు ఓటిస్తారని బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్లు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

# కోతుల అజెండాగా ఎలక్షన్స్

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో మరికొద్ది నెలల్లో పంచాయతీ ఎన్నికల ధంకా మోగుతుంది. దీంతో ఆశావహులు ఇప్పటి నుంచే ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఈసారి ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేవారు కోతుల సమస్య ప్రధానంగా ప్రజలందరినీ దిగిస్తున్నారు. కోతుల బెడదను తీర్చేవారిని సర్పంచ్ కానీ ఎంపీటీసీగా కానీ గెలిపిస్తామంటూ ఓటర్లు కూడా తెగనే చెబుతున్నారు. పంచాయతీ ఎన్నికల్లో సర్పంచ్ పోటీ చేసే ఆశావహులు కూడా ఇప్పటి నుంచే కోతులను పట్టించే పనిలో బిజీ అయ్యారు. కొన్ని గ్రామాల్లో అయితే ముందుగానే తీర్మానాలు చేసుకున్నారు. 2019లో జరిగిన పంచాయతీ ఎన్నికల్లో కోతుల బెడద తీర్చినందుకు హనుమకొండ జిల్లాలో ఒకరిని సర్పంచ్ గెలిపించారు. హనుమకొండ జిల్లా భీమవేదవల్లి మండలం కొత్తకొండ గ్రామానికి చెందిన ఆర్డీసీ రిటైర్డ్ డ్రెస్ వర్ దూడల సంపత్ రోజుకో వేషం వేసుకుని కోతులను గ్రామం నుంచి తరిమేశారు. అందరి సహకారంతో రూ. లక్ష వరకు విరాళాలు సేకరించి ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి మంత్రి క్యాబినెట్ ను పిలిపించి కోతులను అటవీ ప్రాంతంలో పదిలం చేశారు. దాంతో 2019 ఎన్నికల్లో ఆయన భార్య ప్రవాలను గ్రామస్థులు సర్పంచ్ గెలిపించారు. గ్రామాలు, పట్టణాలు అన్న తేడా లేకుండా రాష్ట్రంలో ఏ మూలన చూసినా కోతుల బెడద

ఎక్కువైంది. రాష్ట్రంలో ఏకంగా 35 లక్షలకు పైగా కోతులు ఉన్నాయంటు. చిన్నా పెద్దా అన్న తేడా లేకుండా కోతులు దాడులు చేస్తున్నాయి. కోతుల దాడిలో గాయపడటంతో పాటు గుంపుగా గెలుపేయడంతో ప్రాణాలు పైతం కోల్పోయిన సంఘటనలూ ఉన్నాయి. రాష్ట్రంలో సంవత్సరానికి వెయ్యి మందికి పైగా గాయపడుతుండగా, వదుల సంఖ్యలో చనిపోతున్నారని అధికారులు చెబుతున్నారు. పంట పొలాల్లో ఇప్పటికే నాశనం చేసి రైతులకు నష్టాన్ని కూడా కలిగిస్తున్నాయి. రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న కోతుల సంఖ్యని తగ్గించేందుకు అధికారులు కొత్త మార్గాలను వెతుకుతున్నారు. కోతుల ఫ్యాన్సీ ఫైనింగ్ అవరేషన్ కోసం 2020 డిసెంబర్ లో నిర్మల్లో అటవీశాఖ అధ్యక్షులలో మంత్రి రెస్పాన్స్, రిహాబిలిటేషన్ సెంటర్ ను కూడా ఏర్పాటు చేశారు. ఒక డాక్టర్, ఫారెన్సిక్స్, నలుగురు సిబ్బంది ఈ సెంటర్ లో నియమించారు. గ్రామ పంచాయతీలు, మున్సిపాలిటీలు కోతులను పట్టుకొని నిర్మల్ కి తీసుకొస్తే అక్కడ పాటికి ఫ్యాన్సీ ఫైనింగ్ అవరేషన్ చేస్తారు. కోతులను పట్టుకోవడానికి మంత్రి క్యాబినెట్ ఒక్కొక్కరికి వెయ్యి రూపాయల వరకూ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అంటే సుమారు వంద కోతులకు రూ. లక్ష చెల్లించాలనమాట. అసలే నిధుల కొరత ఉండటంతో చేసేదేమీలేక అధికారులు చేతులెత్తేశారు.

**माघमासमिं पुण्यं स्नायते देव भावः**

డివెన్ - గ్రాండ్ - డిజిటల్ బిక్యెట్ యొక్క మహాకంభ

**మహాకంభ 2025 ప్రయోగ్ రాజ్**

**మాఘ పూర్ణిమ**

**తవిత్ర స్నానం**

**మహాకంభ యొక్క సందేశం**  
**తవిత్ర స్నానం చేయండి**

**మహాకంభ 2025 ప్రయోగ్ రాజ్**

13 జనవరి - 26 ఫిబ్రవరి

రాష్ట్ర స్నాన తేదీ **మహాకంభ 2025** - 26 ఫిబ్రవరి 2025

1920 Maharashtra Maha Rajgata | 112 Emergency Service | 1010 Food and Civil Supplies Rajgata | 102, 108 Ambulance Service | 18004199139 Railway Helpline



# చర్లపల్లి డివిజన్ బిజెపి అధ్యక్షుడిగా చెల్లా ప్రభాకర్

మల్కాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 13, (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)

భారతీయ జనతా పార్టీ సంస్థ గత ఎన్నికల్లో భాగంగా జిహెచ్ఎస్ఐ కాప్రా సర్కిల్ చర్లపల్లి డివిజన్ నూతన అధ్యక్షుడిగా కుషాయగుడ కు చెందిన చెల్లా ప్రభాకర్ ను ఎన్నుకున్నారు. ఈ మేరకు బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఉప్పల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రభాకర్ గురువారం ప్రభాకర్ కు నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చల్లా



ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ప్రముఖంగా పని చేసే ప్రతి ప్రతి కార్యకర్తకు భారతీయ జనతా పార్టీలో ప్రాధాన్యత లభిస్తుందన్నారు. తనకు డివిజన్ బాధ్యతను అప్పగించిన ఎన్ వి ఎస్ ఎస్ ప్రభాకర్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పార్టీ ఆదేశాలను సారం తన నాయకత్వంలో చేపట్టి ప్రతి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు అందరినీ కలుపుకొని ముందుకు వెళ్తామన్నారు. సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత, కొత్తవారికి అవకాశం కల్పిస్తూ పార్టీని ముందుకు తీసుకువెళ్తామన్నారు. రానున్న జిహెచ్ఎస్ఐ ఎన్నికలలో చర్లపల్లి డివిజన్లో భారతీయ జనతా పార్టీ విజయ దంకా మోగిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు నాదం, ఆనంద్ గౌడ్, నర్సింగ్ రావు, లక్ష్మణ్ గౌడ్, వెంకటేశ్వర్, నవదేవ గౌడ్, శ్రీకాంత్, నవీన్, బోల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, రాంబాబు, నాగమణి, రామకృష్ణ, చంద్రకళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో

### 100 కే వీ విద్యుత్ ట్రాన్స్ఫార్మర్ ఏర్పాటు

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 13 ప్రజా కలం ప్రతినీధి : ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీకి లోవోల్టేజీ ట్రాన్సిమిషన్ గురువారం వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం వద్ద గల స్థలంలో



నూతన 100 కేవి విద్యుత్ ట్రాన్స్ఫార్మర్ ఏర్పాటు చేసినట్లు విద్యుత్ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ముందస్తు జాగ్రత్తతో ఈ విద్యుత్ ట్రాన్స్ఫార్మర్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాన్స్మిషన్ ఎస్ ఈ క్రావత్ కుమార్, ఎల్లారెడ్డి డి.ఈ విజయ సారధి, ఏ ఈ వెంకటస్వామి, లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ జగదీశ్వర్, సీనియర్ లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ జితేందర్ రెడ్డి, లైన్స్ శశికాంత్ రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులను ఇంగ్లీష్ లో నిష్ణాతులుగా తీర్చిదిద్దాలి

### - మండల విద్యాధికారి ఏవీఎం వెంకటేశం

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 13 ప్రజా కలం ప్రతినీధి : విద్యార్థులను ఇంగ్లీష్ సబ్జెక్ట్ లో నిష్ణాతులుగా తీర్చిదిద్దాలని మండల విద్యాధికారి ఏవీఎం వెంకటేశం అన్నారు. గురువారం ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన నాగిరెడ్డిపేట, ఎల్లారెడ్డి మండల ఇంగ్లీష్ కాంప్లెక్స్ ఉపాధ్యాయుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. సాధారణంగా విద్యార్థులలో ఇంగ్లీష్ అంటే భయం ఉంటుందని దానిని పోగొట్టే విధంగా ఉపాధ్యాయులు బోధించాలన్నారు. ఇందు కోసం ఐఏఎస్ ప్యాసల్స్ ని ఉపయోగించి విద్యార్థులలోనే చేస్తే విద్యార్థులకు తొందరగా అర్థమవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల స్థాయి నుండి రాష్ట్రస్థాయికి ఎదిగిన రాష్ట్ర టి పి టి ఎఫ్ అధ్యక్షులు సిహెచ్ అనిల్ కుమార్, ఎస్సీ ఎస్సీ ఉపాధ్యాయ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వెంకటేశం లను ఎంఈడీ సన్మానించారు. అలాగే వచ్చే నెలలో పదవీ విరమణ చేయనున్న ఎంఈడీ వెంకటేశం అన్న ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెండు మండలాల ఇంగ్లీష్ కాంప్లెక్స్ స్థాయి ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



## ఇష్టరాజ్యంగా రోడ్లపై ఆటోలు నిల్వడంతో ఆర్టీసీ బస్సుకు ఇబ్బందులు



ప్రజా కలం ప్రతినీధి మెదక్ ఫిబ్రవరి 13 మండల కేంద్రమైన రేగోడు బస్టాండ్ గాంధీ చౌక్ చుట్టుపట్టు ఆటోలు ఇష్ట రాజ్యంగా నిల్వడంతో ఇతర వాహనదారులకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు రేగోడు పోలీసులకు వాహనదారులు చెప్పిన పట్టించుకోకుండా పోయింది గాంధీ చౌక్ ప్రాంతంలో ఆర్టీసీ బస్సు వచ్చినప్పుడు బస్సు తిరిగి పోవాలంటే అనేక ఇబ్బందిగా ఉంది పోలీసులు పట్టించుకోని రోడ్లపై వాహనాలు నిలుపుతున్న వారిపై చర్యలు తీసుకొని ఇతర వాహనదారులకు ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలని మండలంలో ధృవపత్రాలు లేని వాహనాలు ఎన్ని ఉన్న పోలీసులు కానీ ఆర్టీసీ అధికారులు కూడా చూసి చూడనట్టుగా వెళ్లడం గమనార్హం జిల్లా అధికారులు స్పందించి రోడ్లపై వాహనాలు నిల్వకుండా చూడాలని పలువురు కోరుతున్నారు

# ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో 'కమలం పార్టీ దూకుడు'

- బిజెపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ హైమారెడ్డి నేతృత్వంలో...

- విస్తృతంగా పర్యటిస్తూ టీచర్లను, గ్రాడ్యుయేట్లను చైతన్యవంతం చేస్తున్న బిజెపి నేతలు...

- తమ పార్టీ అభ్యర్థులు అంజిరెడ్డి, మల్కా కొమురయ్య లను గెలిపించాలని వినతి

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 13 ప్రజా కలం ప్రతినీధి : కరీంనగర్ అదిలాబాద్ మెదక్ నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా గ్రాడ్యుయేట్, టీచర్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలో బిజెపి ఇన్చార్జ్ హైమారెడ్డి నేతృత్వంలో కమలం పార్టీ దూకుడుపోతుంది. ప్రతిరోజు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ హైమారెడ్డి తో పాటు స్థానిక బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు గ్రామాల్లో పర్యటిస్తూ గ్రాడ్యుయేట్, టీచర్ ఓటర్లను కలుస్తూ బిజెపి అభ్యర్థులు అయిన అంజిరెడ్డి, మల్కా కొమురయ్య లకు ఓట్లు వేయాల్సిందిగా కోరుతున్నారు. తాజాగా ఆమె గురువారం పార్టీ నాయకులతో కలిసి మండలంలోని అన్నాసాగర్, తిమ్మాపూర్ గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం



నిర్వహించారు. గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్లను కలుస్తూ బిజెపికి ఎందుకు ఓటు వేయాలో వివరిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నారు. అధికార పార్టీ వైఫల్యాలను

వివరిస్తూ గ్రాడ్యుయేట్, టీచర్ ఓటర్లను బిజెపి వైపు తిప్పుకోవడంలో వారు సఫలీకృతం అవుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా అధికార కాంగ్రెస్ నేతలు మాత్రం ఎక్కడా ప్రచారంలో కనిపించడం లేదు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మర్రి బాలకిషన్, ఎల్లారెడ్డి మండల భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు పెద్దన్న సర్పింలు, ప్రధాన కార్యదర్శి నరేష్ పీకే, పట్టణ అధ్యక్షులు రాజేష్, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు సుజాత, ఎల్లారెడ్డి మాజీ సర్పంచ్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు దేవేందర్, బిజెపి మాజీ మండల అధ్యక్షులు ఎన్ ఎస్ రెడ్డి, బీజేవైఎం అధ్యక్షులు కుశలకంఠి శంకర్, ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షులు సాయిలు, కిసాన్ మోర్చా నాయకులు సంగారెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, సంకోష్ రెడ్డి, మహేందర్, బిజేవైఎం నాయకులు మహేశ్వరం రవి, ఆయా గ్రామాల పార్టీ అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## జాతీయ స్థాయి మహిళా కబడ్డీ పోటీలకు బొంగోని రాణి ఎంపిక

గజ్వేల్: 13 ఫిబ్రవరి 2025 ( ప్రజా కలం ప్రతినీధి )



సిద్దిపేట జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బొంగోని రాణి గత ఆరు సంవత్సరాలుగా అనేక రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలలో పాల్గొంటూ గత సంవత్సరం అక్టోబర్ నెలలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలలో పాల్గొని సిద్దిపేట జిల్లా కబడ్డీ జట్టుకు కేప్టెన్ గా వ్యవహరించి మంచి ప్రతిభ చూపడంతో, అక్కడ రాష్ట్ర స్థాయి క్యాంప్ ట్రయల్స్ కి ఎంపికైంది. బుధవారం జరిగిన ఫైనల్ ఎంపికలలో రాష్ట్ర కబడ్డీ జట్టులో చోటు దక్కించుకుంది. ఈనెల 14 నుండి 18వ తేదీ వరకు హర్యానా రాష్ట్రంలో జరిగే జాతీయ స్థాయి కబడ్డీ పోటీలలో పాల్గొంటుంది. ఈ సీనియర్ జాతీయ స్థాయి మహిళా కబడ్డీ పోటీలకు జిల్లా నుండి ఎంపికపట్ట సిద్దిపేట జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ ఎన్ సి సంతోష్ కుమార్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్ సంయుక్త కార్యదర్శి, సిద్దిపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కుంటవోళ్ళ శివ కుమార్ మాట్లాడుతూ సీనియర్ మహిళా విభాగంలో జాతీయ స్థాయిలో సిద్దిపేట నుండి వెళ్తుండే ఇదే తొలిసారి అని, తెలంగాణ రాష్ట్ర కబడ్డీ జట్టు హర్యానాకి వెళ్ళడానికి క్రిడాకారలందరికీ విమాన ప్రయాణం కల్పించడం ఇదే తొలిసారి అని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కబడ్డీ జట్టు మరింత బలంగా మార్చడానికి ఈ ఎంపికలు చాలా పారదర్శకంగా జరిగాయని కబడ్డీ క్రిడాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కాసాని వీరేష్ ముదిరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి మర్రి మహేందర్ రెడ్డి, సిద్దిపేట జిల్లా కబడ్డీ క్రిడాలోకం ఎప్పుడూ రుణపడి ఉంటుందని తెలిపారు. అలాగే సిద్దిపేట జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు గద్దల రమేష్, సంపంగి రాజు శ్రీమ నారాయణ, రంగనాథ్, సంయుక్త కార్యదర్శులు శ్రీకాంత్, సరేంద్ర బాబు, మహేష్, కరుణాకర్, సిద్దిపేట జిల్లా మహిళా కమిషన్ కబడ్డీ కార్యవర్గం సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం: 13 ఫిబ్రవరి 2025 ( ప్రజా కలం ప్రతినీధి )

గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలోని తిగుల గ్రామానికి చెందిన గౌలికార్ సర్పంచ్ గత కాన్సిల్ రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వారం రోజుల క్రితం మృతి చెందారు. ఇబ్బందుల్లో ఉన్న ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి మృతుడి కుటుంబానికి కే బి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కామల్ల భూమయ్య మాజీ సర్పంచ్ సుధాకర్ రెడ్డితో కలిసి రూ 4000 ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నాగిల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నాయకులు ఉప్పల అశోక్ మాజీ వార్డు సభ్యుల అంజనేయులు కనకయ్య మహేష్ లు పాల్గొన్నారు

## మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేశే

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం: 13 ఫిబ్రవరి 2025 ( ప్రజా కలం ప్రతినీధి )



గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలోని తిగుల గ్రామానికి చెందిన గౌలికార్ సర్పంచ్ గత కాన్సిల్ రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వారం రోజుల క్రితం మృతి చెందారు. ఇబ్బందుల్లో ఉన్న ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి మృతుడి కుటుంబానికి కే బి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కామల్ల భూమయ్య మాజీ సర్పంచ్ సుధాకర్ రెడ్డితో కలిసి రూ 4000 ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నాగిల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నాయకులు ఉప్పల అశోక్ మాజీ వార్డు సభ్యుల అంజనేయులు కనకయ్య మహేష్ లు పాల్గొన్నారు

## పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలి

### - జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సుంఛ నరేందర్

గజ్వేల్: 13 ఫిబ్రవరి 2025 ( ప్రజా కలం ప్రతినీధి )

గజ్వేల్ పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలని తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ డీవలప్మెంట్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సుంఛ నరేందర్, రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ రాజులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని



డిమాండ్ చేశారు. పెండింగ్ బిల్లుల పై ఎటివ్ గజ్వేల్ కార్యాలయాన్ని మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు తాజ్ నాగరాజు, గోక విద్యా సాగర్ తో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పెండింగులో ఉన్న మెడికల్, జిపిఎఫ్ లోన్స్, పార్ట్ ఫైనెన్స్, ఫైనల్ పేమెంట్, సరెండర్, ఇతర బకాయిలు వెంటనే విడుదల చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. లక్ష రూపాయలుపై బడిన బిల్లులు విడుదల చేయకపోవడం, వలస ఉపాధ్యాయులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని, వెంటనే ఆయా బిల్లులు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం సంఘం డైరీని ఎటివ్ మరియు ఎక్స్ పాండ్ అందజేశారు.

# ప్రభుత్వ భూముల్లో యదేచ్ఛగా అక్రమ నిర్మాణాలు

### - పట్టించుకోని రెవెన్యూ, మున్సిపల్ అధికారులు

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 13 ప్రజా కలం ప్రతినీధి :

ఎల్లారెడ్డి మున్సిపల్ పరిధిలో గల రెవెన్యూ భూముల్లో భూ కబ్జాదారులు యదేచ్ఛగా అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. ప్రభుత్వ భూములను కాపాడాల్సిన రెవెన్యూ అధికారులు మాత్రం అటువైపు కన్నెత్తి చూడడం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఎల్లారెడ్డి గ్రామ పంచాయతీ నుండి మున్సిపాలిటీగా మారిన తర్వాత శివారు ప్రాంతాలలో ఉన్న ప్రభుత్వ భూములపై భూకబ్జాదారులు కన్నేసి అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని 12 వార్డ్ బిడి కాలనీ పక్కన గల సర్వే నంబర్ 693 లో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అడ్డదారిలో ఇంటి నంబర్లు తీసుకొని అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. ఇల్లు నిర్మించుకునేందుకు నిజమైన లబ్ధిదారులకు అనుమతులు ఇవ్వని అక్రమార్కులకు మాత్రం ప్రోత్సహిస్తున్నారని రెవెన్యూ అధికారులపై సర్వత్ర విమర్శలు వెలువెత్తుతున్నాయి. ఈ విషయమై సంబంధిత శాఖల ఉన్నత అధికారులు స్పందించి విచారణ చేపట్టి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



## కాలనీలో సమస్యలు లేకుండా చూస్తూ కార్పొరేటర్ వైప్రీమ్ కుమార్

మల్కాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 13, (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)

కాలనీలో సమస్యలు లేకుండా చూస్తూనే ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వైప్రీమ్ కుమార్ తెలిపారు. డివిజన్ పరిధిలోని ప్రకాంత్ సగర్ లో కార్పొరేటర్ పర్యటించారు. ఈ



సందర్భంగా కాలనీవాసులు కాలనీలో డ్రైనేజీ సమస్యను పరిష్కరించాలని మంచినీటి లో డ్రైనేజీ తో నీళ్లు వస్తున్నాయని కార్పొరేటర్ కు తెలియజేయడం జరిగింది. సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్య లేకుండా చూస్తూనే కార్పొరేటర్ ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులకు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యనారాయణ, సత్యమూర్తి, నంపత్ రావు, కిషోర్, బ్రహ్మయ్య, రాము, హరి కిషన్, దుర్గా, దాస్ గౌడ్, రామకృష్ణ, రత్న, భూషణ్ రావు, గోపి, వెంకటసుబ్బయ్య, వసంత్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి అయోధ్యలో బాలరామున్ని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే

మల్కాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 13 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)

మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి, మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి భార్య మమతారెడ్డి, కుమారులు డీరెన్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి అయోధ్య బాల రాముడి ని దర్శించుకున్నట్లు ఎమ్మెల్యే ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు ముఖ్యంగా మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గం ప్రజలు సుఖంతోషాలతో ఉండాలని ఆ భగవంతుని ప్రార్థించినట్లు పేర్కొన్నారు.



ఈ ఫైల్ కి ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల

కోడ్ వర్తించదా ?

- ఎమ్మెల్సీ క్యాంప్ కార్యాలయం వద్ద అధికార పార్టీ నాయకుల ఫోటోలతో ఉన్న ఫైల్స్
- తొలగించని మున్సిపల్ అధికారులు
- వారి తీరుపై అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రతిపక్షాలు



ఎమ్మెల్సీ క్యాంప్ కార్యాలయం వద్ద ఉన్న ఫైల్స్.

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 13 ప్రజా కలం ప్రతినిధి :

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నప్పటికీ స్థానిక మున్సిపల్ అధికారులు ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని ఎమ్మెల్సీ క్యాంప్ కార్యాలయం వద్ద ఎమ్మెల్సీ, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో ఉన్న ఫైల్స్ తొలగించకపోవడం పట్ల ప్రతిపక్ష పార్టీలు విమర్శలు వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. అధికార పక్షానికి ఒక న్యాయం ప్రతిపక్షాలకు మరో న్యాయమా అంటూ వారు మున్సిపల్ అధికారులు తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నప్పుడు అన్ని రాజకీయ పార్టీల ఫైల్స్ తో పాటు, రాజకీయ నాయకుల విగ్రహాలకు ముసుగులు వేయాలని విషయం అందరికీ తెలిసింది. కానీ ఎల్లారెడ్డి లో మాత్రం అంతలా ఫైల్స్ తొలగించినప్పటికీ ఎమ్మెల్సీ క్యాంప్ కార్యాలయం వద్ద మాత్రం ఫైల్స్ ని తొలగించకపోవడం శోచనీయం. ఉత్తర తెలంగాణలోని కరీంనగర్ ఆదిలాబాద్ నిజామాబాద్ మెదక్ ఉమ్మడి నాలుగు జిల్లాల పట్టణాలను టీడీపీ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సగూడా మోగింది. ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ విడుదల చేయడంతో కోడ్ అమలులోకి వచ్చింది. ఇప్పటికైనా సంబంధిత శాఖల అధికారులు మేల్కొని సదరు ఫైల్స్ తొలగించి ఎన్నికల నియమావళిని పక్కదూరం చేయాలని ప్రతిపక్షాలు కోరుతున్నాయి.

ఈ బావికి రక్షణ కంచ ఏర్పాటు చేయరా ?

- ప్రమాదకరంగా పట్టణంలోని వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం పక్కన ఉన్న బావి



ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 13 ప్రజా కలం ప్రతినిధి :

ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం పక్కన ఉన్న బావికి ఎలాంటి రక్షణ కంచ ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. ఎల్లారెడ్డి నిజాంనగర్ ప్రధాన రహదారి పక్కనే ఈ బావి ఉండటం, నిత్యం అధిక సంఖ్యలో వాహనాలు ఆ రోడ్డుగండా ప్రయాణిస్తుంటాయి. దురదృష్టవశాత్తు ఏదైనా రోడ్డు ప్రమాదం జరిగితే ఇక అంతే సంగతి. బావి లోతుగా ఉండడంతో పాటు ప్రధాన రహదారికి అతి సమీపంలో ఉంది. లింగంపేట మండల కేంద్రంలోని నాగన్న మెట్ల బావికి అధికారులు అన్ని హంగులు సమకూర్చి పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దినప్పటికీ, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారి పక్కనే ఉన్న చారిత్రక బావిని మాత్రం మర్చిపోవడం గమనార్హం. ఈ బావికి ఇకనైనా రక్షణ కంచ ఏర్పాటు చేయాలని ప్రజలు ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.

నియోగదారుల ప్రాణాలతో చెలాగటం

కుల్లిన చికెన్ అమ్ముతున్న దుకాణదారులు

కంటోన్మెంట్ ఫిబ్రవరి 13 ప్రజాకలం ప్రతినిధి

సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం బేగంపేట్ అన్నా నగర్ లో ఆక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన మాంసాన్ని అధికారులు గుర్తించారు. నియమాలను ఉల్లంఘించిన కొందరు చికెన్ సెంటర్ లలో ఆహారం ను చాలా కాలంపాటు నిల్వ చేసి తక్కువ ధరలకు అమ్ముతున్నారని అధికారులకు ఫిర్యాదులు అందడంతో వారి భారతం పట్టారు. ఫిర్యాదులను స్వీకరించిన కంటోన్మెంట్ ఆహార భద్రతా అధికారులు, ట్యాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు సంయుక్తంగా అన్నానగర్ లో దారులు నిర్వహించారు. దారుల్లో సుమారు 600 కిలోల కుల్లిన చికెన్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కుల్లిన మాంసం ను బార్లు, మధ్యం దుకాణాలు వద్ద స్టాఫ్ కోసం అమ్ముకాలు చేస్తున్నట్లు అధికారులు నిర్ధారించారు. పూర్తిగా కుళ్ళి పోయిన చికెన్ న్ విక్రయం చేస్తున్నట్లు విచారణలో తేలింది. ఎస్ఎస్ఎస్, రవి చికెన్ దుకాణాలలో తనిఖీలు చేయగా 600 కిలోల చికెన్ ను స్వాధీనం అధికారులు గుర్తించారు. గత మూడు నెలలుగా ఈ మాంసంను ఇక్కడే నిల్వ ఉంచినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఇది ఇలా ఉండగా కుల్లిన మాంసం ను వినియోగదారులకు అమ్ముకాలు చేసినట్లు స్థానికులు అధికారులకు తెలిపారు. మరోవైపు ఇటీవల బర్డ్ ఫ్లూ వినోదాన్ని సేవధ్యంతో కుళ్ళిన చికెన్ విక్రయించి ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాటమారుతున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేశారు.

స్థానిక ఎన్నికల వాయిదాపై వెలువెత్తుతున్న అగ్రహారాలు

- బీసీ రిజర్వేషన్ల పెంపు అంశం తేలాలంటే మరింత సమయం పట్టే అవకాశం
- రాష్ట్ర సర్కార్ నిర్ణయంతో జూన్, జూలై వరకు వాయిదా పడనున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు ?
- మరింత దీని స్థితిలోకి గ్రామ పంచాయతీలు
- ఇప్పటికే పాలకవర్గాలు లేక 12 నెలలకు పైనే
- పాలకవర్గాలు లేకపోవడంతో కేంద్ర నిధులూ రావడం లేదు
- మరో 4 నెలలపాటు జిపిల భారమంతా కార్యదర్శులపైనే
- ఎన్నికల నిర్వహణ చేతకాని సర్కార్ అంటూ ప్రతిపక్షాల గగ్గోలు



గ్రామ ముఖ చిత్రం.

ఎల్లారెడ్డి ఫిబ్రవరి 13 ప్రజా కలం ప్రతినిధి :

రాష్ట్రంలోని అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు వాయిదా పడడం పై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజలతో పాటు ప్రతిపక్షాలు సైతం ప్రభుత్వంపై తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహావేశాలు వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఇప్పటికే గ్రామ పంచాయతీలకు పాలకవర్గాలు లేక సుమారు 12 నెలలకు పైగా సమయం అవుతుంది. దీనికి తోడు ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ, మున్సిపాలిటీ, సహకార సంఘాల వదవీ కాలాలు సైతం ముగుసాయి. దీంతో స్థానిక సంస్థల్లో ప్రజా ప్రతినిధులతో కూడిన పాలకవర్గాలు లేకుండా కేవలం అధికారుల ప్రత్యేక పాలనతో నెట్టుక రాబడుతు న్నాయి. ఈ తరుణంలో స్థానిక సంస్థల పరిధిలోని

పట్టణాలు, గ్రామాలు, వల్లెలు, గిరిజన తండాలు అభివృద్ధికి నోచుకోవడం లేదు. గ్రామ పంచాయతీలకు పాలకవర్గాలు లేకపోవడంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి జీపీలకు వచ్చే నిధులు కూడా రావడం లేదు. గ్రామ పంచాయతీలకు అత్యధికంగా



బాక్సింగ్ లో సత్తాచాటిన వల్లత, పలువురి అభినందనలు

భవిష్యత్తులో బంగారు పతకాలు ఖాయం



సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్

ఫిబ్రవరి 13 ప్రజాకలం ప్రతినిధి

పట్టణంలో కృషి చేస్తే ఎంతటి విజయాన్ని అయినా సరే సాధించడం కష్టమేమీ కాదని మాజీమంత్రి, సనత్ నగర్ MLA తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. బస్పిల్లో పేట కు చెందిన సిల్వర్ పరమేష్ కుమార్లె వర్మిత రాష్ట్ర స్థాయి బాక్సింగ్ పోటీలలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన సందర్భంగా వెస్ట్ మూడే వల్లి లోని కార్యాలయంలో తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కార్యాలయంలో ఆయన్ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ వర్మిత ను అభినందించారు. జగద్గిరిగుట్ట లోని ప్రభుత్వ కళాశాలలో డిగ్రీ 3 వ సంవత్సరం చదువుతున్న వర్మిత ఈ నెల 11 న లాలాపేట లోని మున్సిపల్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన రాష్ట్ర బాక్సింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించడమే కాకుండా పురస్కారాలను

ఉత్తర ప్రదేశ్ లో నిర్వహించే జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ కాలేజీ లో చదువుతూ బాక్సింగ్ లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించడం ఎంతో అభినందనీయం అన్నారు. జాతీయ స్థాయిలో కూడా

కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచే నిధులు వస్తున్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. ఈ క్రమంలో బీసీ రిజర్వేషన్ల పెంపును సాకు గా చూపి మరో నాలుగు నెలల పాటు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను వాయిదా వేయడం పట్ల ప్రతిపక్ష పార్టీలు అధికార కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. రాష్ట్ర సర్కారు చేతకాని నిర్ణయంతో గ్రామ పంచాయతీలు మరింత దినస్థితిలోకి వెళ్లే అవకాశం ఉందని వారు వాపోతున్నారు. గ్రామ పంచాయతీలకు కేటాయించిన ప్రత్యేక అధికారుల నిర్ణయం వల్ల కార్యదర్శులపైనే పూర్తి స్థాయిలో పని భారం పడే అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికే జీపీలకు పాలకవర్గాలు లేక పని భారం అంతా పంచాయతీ కార్యదర్శుల పైన పడింది. ప్రస్తుతం మరో నాలుగు నెలల పాటు ఈ భారాన్ని వారు మోయక తప్పదు. దీంతో పాటు గ్రామాల్లోని పారిశుధ్యం, మంచినీటి సరఫరా, వీధి దీపాల ఏర్పాటు వంటి ఎన్నో పనులు కార్యదర్శులకు పెను భారంగా పరిణమిస్తాయి. ఇది ఇలా ఉండగా గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచార సమయంలో అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ రిజర్వేషన్లు 42 శాతానికి పెంచుతామని హామీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఇది అమలుకు సాధ్యమైతే కాదా అనే విషయం తెలుసుకోకుండా ఇష్ట రాజ్యాంగ నోటికొచ్చినట్లు హామీ ఇచ్చి ప్రస్తుతం దానిని అమలు చేసేందుకు మల్లగుల్లలు పడడం పట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ప్రతిపక్షాలు విమర్శలు గుప్పిస్తున్నాయి. చేతకాని హామీలు ఇచ్చి ప్రజలను తప్పుదోవ పాటించడంతో పాటు గ్రామాలు, పల్లెలు అభివృద్ధికి నోచుకోకుండా చేస్తున్నాయని ప్రతిపక్ష నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. దీనికి తోడు గ్రామాల్లోని సర్కూల్ ఆశావాహనలు సైతం ఇప్పటికే అర్థిక వనరులను సమకూర్చుకోవడం తోపాటు ప్రజల్లో తిరుగుతూ ఎంతో ఖర్చు పెట్టడం జరిగింది. తీరా చూస్తే రాష్ట్ర సర్కారు స్థానిక ఎన్నికల వాయిదా వేయడం తో వారు తీవ్ర ఆగ్రహం, అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

వ, దేశపాక శ్రీనివాస్, అరుణ్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు. మహిళా బాక్సర్ కు పద్మారావ్ గౌడ్ అభినందనలు మహిళా బాక్సర్ సిల్వర్ వర్మిత బాక్సింగ్ ఛాంపియన్షిప్ ను సాధించి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉత్తమ మహిళా బాక్సర్ గా ఓల్డెలు కైవసం చేసుకున్న నేపథ్యంలో సికింద్రాబాద్ శాసనసభ్యులు, మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్ తీర్థల పద్మారావు గౌడ్ ఆమెను అభినందించారు. గురువారం మోండా మార్కెట్ లోని తన నివాసంలో వర్మితను అభినందించి శాలువాతో సత్కరించారు. రాష్ట్రానికి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకురావలని నూచించారు. భవిష్యత్తులో జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాణించాలని పద్మారావు గౌడ్ ఆకాంక్షించారు. తన పంతు ప్రోత్సహం ఎల్లప్పుడు ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్మితతోపాటు బాక్సింగ్ కోచ్ మనోజ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కాప్రా రెవెన్యూ మండలం అధికారులు అడిగిన డబ్బులు ఇవ్వకుంటే అన్యాయంగా కూల్చివేతలు చేస్తున్నారు

మల్కాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 13, (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) కాప్రా రెవెన్యూ మండలం పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 199/28 లో మంగళవారం రెవెన్యూ అధికారులు చేపట్టిన కూల్చివేతలు అన్యాయంగా, అమానుషీయంగా చేపట్టారని స్థల యజమాని మంత్రి లక్ష్మణ్ పేర్కొన్నారు. చర్లపల్లి డివిజన్ చక్రిపురం లో నిర్వహించిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో బాధితుడు మంత్రి లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ.. సర్వే నంబర్ 199/28 స్థలాన్ని తన తండ్రి మంత్రి అడివయ్య 28 సంవత్సరాల క్రితం కొనుగోలు చేశారని తెలియజేశారు, 2011లో తాము నిర్మాణాలు చేపట్టే క్రమంలో అప్పటి కీసర రెవెన్యూ మండలం అధికారులు అడ్డుకున్నారు, తాము కోర్టుని ఆశ్రయించామని, కోర్టులో తమకు అనుకూలంగా జడ్జిమెంట్ వచ్చిందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం

విర్బడిన తర్వాత 58 జీవో నిబంధనల ప్రకారం తమ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రభుత్వం పట్టాలు జారీ చేశారని తెలిపారు. అప్పటినుండి స్థలం తమ ఆధీనంలోనే ఉందని వివరించారు. అకస్మాత్తుగా ఎలాంటి ముందస్తు సమాచారం లేకుండా, నోటీసులు ఇవ్వకుండా పోలీస్ బందోబస్తుతో రెవెన్యూ అధికారులు వచ్చి దశాబ్దాల క్రితం నిర్మించుకున్న కట్టడాలను అన్యాయంగా, అమానుషీయంగా జెసిబిల సాయంతో కూల్చివేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కూల్చివేతలు చేపట్టడానికి కారణాలు అడిగి అవకాశం ఇవ్వకుండా పోలీసులతో తనను అడ్డుకున్నారని తెలిపారు. మధ్యవర్తుల ద్వారా తనను డబ్బులు అడిగారని మంత్రి లక్ష్మణ్ ఆరోపించారు. సంబంధిత కొనుగోలు పత్రాలు, కోర్టు జడ్జిమెంట్ కాపీలు, 58 జీవో పట్టాలు విలేకరల సమావేశంలో

చూయించారు. కాప్రా రెవెన్యూ మండలం కూల్చివేసినందుకు తాను కోర్టును ఆశ్రయించి అధికారులు అన్యాయంగా తమ ఆస్తులను ఆస్తి, పరువు నష్టా దావా వేస్తానని తెలిపారు.